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Χαριλάου Τρικούπη και Φάωνος, Μυτιλήνη, 81100,
Τηλ. 2251036605, Fax. 2251036637

Μυτιλήνη, 30 Νοεμβρίου 2007
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
Ημερίδα για την παρουσίαση των αποτελεσμάτων του έργου «Εφαρμογές Λογισμικού στη Παιδική Διαδραστική Τηλεόραση – Πρότυπο MPEG 21»

Το Τμήμα Πολιτισμικής Τεχνολογίας και Επικοινωνίας (ΤΠΤΕ) του Πανεπιστημίου Αιγαίου διοργανώνει ημερίδα που θα πραγματοποιηθεί στις 5 Δεκεμβρίου 2007 και ώρα 19:30 στη Μυτιλήνη (Κτίριο της Τυρταίου 4) για την παρουσίαση των πρώτων αποτελεσμάτων του έργου με τίτλο:
«Εφαρμογές Λογισμικού στη Παιδική Διαδραστική Τηλεόραση – Πρότυπο MPEG 21»
Το έργο εκπονείται στο πλαίσιο της Δράσης “Επεξεργασία Εικόνων, Ήχου και Γλώσσας”, και χρηματοδοτείται από τη Γενική Γραμματεία Έρευνας και Τεχνολογίας (κωδικός έργου: ΕΗΓ-16) στο πλαίσιο του Γ ΚΠΣ (χρηματοδότηση από την Ευρωπαϊκή Ένωση κατά 75%  και το Ελληνικό Δημόσιο κατά 25%).
Στο έργο συμμετέχουν το Τμήμα Πολιτισμικής Τεχνολογίας και Επικοινωνίας (ΤΠΤΕ) του Πανεπιστημίου Αιγαίου (ανάδοχος έργου), η Ελληνική Ραδιοφωνία Τηλεόραση (ΕΡΤ Α.Ε.) και η Time Lapse Pictures Hellas Α.Ε.Ε. Το έργο αποσκοπεί στην ανάπτυξη πλατφόρμας λογισμικού σύμφωνα με το πρότυπο MPEG-21 για την υλοποίηση υπηρεσιών της Ψηφιακής Διαδραστικής Τηλεόρασης με έμφαση κυρίως στα παιδικά προγράμματα. 
Στόχος της ημερίδας είναι η περιγραφή και η ανάλυση των συστατικών της πλατφόρμας λογισμικού που έχουν υλοποιηθεί και είναι τα παρακάτω:
· εργαλείο συγγραφής μεταδεδομένων που για το οπτικοακουστικό υλικό της ψηφιακής τηλεόρασης της ΕΡΤ 

· σύστημα τεχνητής νοημοσύνης για την προσωποποίηση του περιεχομένου έτσι ώστε να καλύπτει τις ανάγκες του εκάστοτε χρήστη-τηλεθεατή και 
· διεπιφάνεια χρήστη-τηλεθεατή που καθιστά εφικτή την πρόσβαση ΑΜΕΑ στο οπτικοακουστικό υλικό της ψηφιακής τηλεόρασης της ΕΡΤ  

Την ημερίδα χαιρετίζει η Καθηγήτρια και Πρόεδρος του ΤΠΤΕ κ. Σοφία Δασκαλοπούλου. Ομιλητές της ημερίδας είναι ο κ. Χρήστος Αναγνωστόπουλος- Λέκτορας ΤΠΤΕ, ο κ. Γεώργιος Τσεκούρας-Επίκουρος Καθηγητής ΤΠΤΕ και ο κ. Δαμιανός Γαβαλάς-Επίκουρος Καθηγητής ΤΠΤΕ. 
Τηλέφωνα Επικοινωνίας: 2251-0-036631, 2251-0-36605, 2251-0-36607
e-mail: gtsek@ct.aegean.gr  
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