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Ο Σύλλογος Φοιτητών του Τμήματος Μαθηματικών του Πανεπιστημίου Αιγαίου με αφορμή την συμπλήρωση 20 ετών από την ίδρυση του Τμήματος διοργανώνει στις 26, 27 και 28 Απριλίου 2007, στο Καρλόβασι Σάμου, κτίριο Προβατάρη, επιστημονικό συνέδριο με γενικό τίτλο:
Mathemartics
Σκοπός του συνεδρίου είναι να εκτεθούν αυτοί που θα συμμετάσχουν σε τομείς και δραστηριότητες όπου η επιστήμη των Μαθηματικών συναντά την φιλοσοφία, την μουσική, την λογοτεχνία και τις εικαστικές τέχνες.  Επίσης να γίνουν συζητήσεις και να παραχθούν γόνιμες αλληλεπιδράσεις.
Στο συνέδριο θα παρουσιάσουν εισηγήσεις διακεκριμένοι επιστήμονες και άνθρωποι των τεχνών από την Ελλάδα και το εξωτερικό.  Θα παρουσιαστούν εισηγήσεις για την σχέση των Μαθηματικών με την κλασική φιλοσοφία.  Θα δούμε πως διάσημα μαθηματικά προβλήματα μπορούν να αποτελέσουν την πρώτη ύλη για την δημιουργία συναρπαστικών λογοτεχνικών έργων. Ακόμη, θα παρουσιαστούν εισηγήσεις για την χρήση των Μαθηματικών στη μουσική παραγωγή και ανάλυση.  Τέλος, θα διερευνηθεί η επίδραση της ανάπτυξης των Μαθηματικών στις εικαστικές τέχνες.
Σε συνεργασία με το Μουσείο Ηρακλειδών "Experience in Visual Arts", το Συνέδριο θα φιλοξενήσει δεκαπέντε (15) έργα του M.C.ESCHER, στο χώρο της Βιβλιοθήκης «ΧΑΤΖΗΓΙΑΝΝΕΙΟ».
Κατά την έναρξη του Συνεδρίου που θα πραγματοποιηθεί την Πέμπτη 26 Απριλίου και ώρα 19:00 στην Βιβλιοθήκη “ΧΑΤΖΗΓΙΑΝΝΕΙΟ” της Σχολής Θετικών Επιστημών στο Καρλόβασι Σάμου, θα γίνουν οι εγγραφές και η δεξίωση υποδοχής, καθώς και τα εγκαίνια της έκθεσης.
Την Παρασκευή 27 Απριλίου και ώρα 09:00, στο κτίριο “Προβατάρη”, στο λιμάνι Καρλοβασίων, θα γίνουν χαιρετισμοί και στη συνέχεια, θα ξεκινήσουν οι εργασίες του Συνεδρίου, οι οποίες θα ολοκληρωθούν το απόγευμα του Σαββάτου 28 Απριλίου (σύντομα θα σας αποστείλουμε αναλυτικό πρόγραμμα του Συνεδρίου).
Επίσης, την Πέμπτη 26 Απριλίου, θα δοθεί συναυλία από το συγκρότημα HUMAN TOUCH, στη μουσική σκηνή ΣΤΙΛΒΗ και ώρα 10:30, στον Όρμο Καρλοβασίων.
Η Οργανωτική Επιτροπή του Συνεδρίου αισθάνεται την υποχρέωση να ευχαριστήσει τους κατωτέρω χορηγούς, χωρίς την υποστήριξη των οποίων θα ήταν αδύνατη η πραγματοποίηση του Συνεδρίου.
 
ΧΟΡΗΓΟΙ:
          ΤΜΗΜΑ ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΩΝ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ
          ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΕΘΝΙΚΗΣ ΠΑΙΔΕΙΑΣ ΚΑΙ ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ
          ΝΟΜΑΡΧΙΑΚΗ ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΣΗ ΣΑΜΟΥ
          ΔΗΜΟΣ ΚΑΡΛΟΒΑΣΙΩΝ
          ΙΔΡΥΜΑ ΕΥΓΕΝΙΔΟΥ
          ΕΘΝΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ
          ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ
          ΟΠΑΠ
 
Για περισσότερες πληροφορίες επικοινωνήστε με την κυρία Νικολέτα Τσεσμελή, Τμήμα Μαθηματικών Πανεπιστημίου Αιγαίου (τηλ:  2273-0-82012, fax:  2273-0-82007, e-mail: mathemartics@aegean.gr ,  http://www.samos.aegean.gr/mathemartics ).
