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ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Ημερίδα για το 7ο Πρόγραμμα Πλαίσιο Ε &ΤA της Ε.Ε. (2007-2013):
Προγράμματα/ερευνητικές περιοχές, μέσα υλοποίησης και υποστηρικτικές δράσεις υποβολής προτάσεων

Παρασκευή, 23/03/2007
Μυτιλήνη,
(Αίθουσα συνεδρίων Επιμελητηρίου Λέσβου),
9.30 π.μ.
Το Γραφείο Διαμεσολάβησης της Γραμματείας του Ειδικού Λογαριασμού Ερευνών του Πανεπιστημίου Αιγαίου και το Εθνικό Κέντρο Τεκμηρίωσης (ΕΚΤ), Εθνικό Σημείο Επαφής για το 7ο ΠΠ, σας προσκαλούν στην ημερίδα που διοργανώνουν για το 7ο Πρόγραμμα Πλαίσιο Έρευνας και Τεχνολογικής Ανάπτυξης της Ευρωπαϊκής Ένωσης (ΕΕ), με αναλυτική παρουσίαση των επιμέρους προγραμμάτων/ερευνητικών περιοχών και των μέσων υλοποίησης. 
Η εκδήλωση "Ημερίδα για το 7ο Πρόγραμμα Πλαίσιο Έρευνας και Τεχνολογικής Ανάπτυξης της Ευρωπαϊκής Ένωσης (2007-2013): Προγράμματα/ερευνητικές περιοχές, μέσα υλοποίησης, υποστηρικτικές δράσεις" θα πραγματοποιηθεί στις 23 Μαρτίου 2007, στη Μυτιλήνη, (Αίθουσα συνεδρίων  Επιμελητηρίου Λέσβου),στις 9.30 π.μ.
Στην εκδήλωση, ο εκπρόσωπος της Μόνιμης Εθνικής Αντιπροσωπείας της Ελλάδας στην Ε.Ε. Δρ. Χρ. Βασιλάκος θα παρουσιάσει το 7ο Πρόγραμμα Πλαίσιο και το Ειδικό Πρόγραμμα "Συνεργασία". Εκπρόσωποι του ΕΚΤ θα παρουσιάσουν το Ειδικό Πρόγραμμα "Ιδέες", το Ειδικό Πρόγραμμα "Ικανότητες" και, ειδικότερα, τις περιοχές Ερευνητικές Υποδομές, Περιφέρειες της Γνώσης και Ερευνητικό Δυναμικό. 

Η εκδήλωση θα κλείσει με Συνάντηση εργασίας με θέμα : "Προετοιμασία και  υποβολή προτάσεων στο 7 ΠΠ".
Ειδικότερα θα παρουσιαστούν τα παρακάτω προγράμματα /ερευνητικές περιοχές: 
· Το Πρόγραμμα "Συνεργασία"
Το πρόγραμμα αυτό στοχεύει στην ενίσχυση της συνεργασίας μεταξύ βιομηχανικής και ακαδημαϊκής κοινότητας, ώστε να αναδειχθεί η Ευρώπη σε πρωτοπόρο παράγοντα σε βασικούς τεχνολογικούς τομείς. Θα καλύψει, δε, τις διακρατικές ερευνητικές δράσεις, τις από κοινού τεχνολογικές πρωτοβουλίες, το συντονισμό των εθνικών ερευνητικών προγραμμάτων και τη διεθνή συνεργασία.

· Το Πρόγραμμα "Ιδέες"
 Το Πρόγραμμα αυτό θα υλοποιηθεί για πρώτη φορά σε Πρόγραμμα Πλαίσιο Ε&ΤΑ της ΕΕ και  αφορά στη βασική και αναδυόμενη έρευνα και απευθύνεται σε μεμονωμένες ερευνητικές ομάδες, σε ευρωπαϊκό επίπεδο, καθώς και σε αμιγώς εθνικές ερευνητικές ομάδες. 

· Το Πρόγραμμα "Περιφέρειες της Γνώσης"

 Το Πρόγραμμα αυτό στοχεύει στην ενίσχυση του ερευνητικού δυναμικού των ευρωπαϊκών περιοχών, μέσω περιφερειακών "συσπειρώσεων με γνώμονα την έρευνα" με πανεπιστήμια, ερευνητικά κέντρα, επιχειρήσεις και περιφερειακές αρχές. 

· Το πρόγραμμα "Ερευνητικό δυναμικό"
Το Πρόγραμμα αυτό στοχεύει,  στην αξιοποίηση του ερευνητικού δυναμικού της ΕΕ, μέσω της ενίσχυσής του σε περιφέρειες σύγκλισης και εξόχως απόκεντρες περιφέρειες.
· Το πρόγραμμα "Ερευνητικές Υποδομές"
Το Πρόγραμμα αυτό στοχεύει,   στη βελτιστοποίηση της χρήσης και αναβάθμιση των σημαντικότερων υποδομών έρευνας στην Ευρώπη. Στο πλαίσιο αυτό, χρηματοδοτούνται δράσεις για την υποστήριξη των υφισταμένων και νέων υποδομών έρευνας.
Στόχος της εκδήλωσης είναι η ορθή και πλήρης ενημέρωση της ακαδημαϊκής, ερευνητικής και επιχειρηματικής κοινότητας της περιφέρειας Β. Αιγαίου για την  υποβολή των προτάσεων  τους στις προκηρύξεις των προγραμμάτων του 7ου ΠΠ. 
Η ημερίδα πραγματοποιείται σε συνεργασία με τη Γενική Γραμματεία Έρευνας και Τεχνολογίας και με την υποστήριξη  της Μόνιμης Εθνικής  Αντιπροσωπείας της Ελλάδας στην Ε.Ε.
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Η είσοδος στην εκδήλωση είναι ελεύθερη.
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