ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Η ΤΑΙΝΙΑ ΤΩΝ ΦΟΙΤΗΤΩΝ ΤΗΣ «ΠΟΛΙΤΙΣΜΙΚΗΣ» 

ΣΤΟ ΕΠΙΣΗΜΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΤΟΥ ΦΕΣΤΙΒΑΛ ΝΤΟΚΙΜΑΝΤΕΡ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ

Το  ντοκιμαντέρ «ΦΥΛΛΟ ΠΟΡΕΙΑΣ: ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΣΤΗ ΜΥΤΙΛΗΝΗ»

64 φοιτητών του τμήματος Πολιτισμικής Τεχνολογίας και Επικοινωνίας προβλήθηκε με εξαιρετική επιτυχία

 στο επίσημο πρόγραμμα του Φεστιβάλ ντοκιμαντέρ  Θεσσαλονίκης 
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 την προηγούμενη εβδομάδα (21 και 22 Μαρτίου 2007)
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Με εξαιρετική επιτυχία και σε κατάμεστες κινηματογραφικές αίθουσες πραγματοποιήθηκαν την προηγούμενη εβδομάδα (21 και 23 Μαρτίου) οι προβολές της ταινίας «ΦΥΛΛΟ ΠΟΡΕΙΑΣ:ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΣΤΗ ΜΥΤΙΛΗΝΗ» στο επίσημο πρόγραμμα του Φεστιβάλ Ντοκιμαντέρ Θεσσαλονίκης.  Η ταινία συνάντησε θερμή υποδοχή όπως φάνηκε από τα γέλια, τα σχόλια και το τελικό χειροκρότημα των εκατοντάδων θεατών που την παρακολούθησαν, καθώς και από το γεγονός ότι έχασε το Βραβείο Κοινού ως Καλύτερη Ταινία κάτω των 45 λεπτών για λίγες μόλις ψήφους! 

Η ταινία συγκροτείται από αποσπάσματα ταινιών και ασκήσεων 64 φοιτητών των μαθημάτων Βίντεο του τμήματος Πολιτισμικής Τεχνολογίας και Επικοινωνίας σε ένα ενιαίο και αδιαίρετο έργο με ενιαίο νόημα και περιεχόμενο 

Πώς σκέφτονται οι φοιτητές που ζουν μακριά από το μέρος που γεννήθηκαν; 

Και τι σκέφτονται οι φοιτητές που πέτυχαν στο πανεπιστήμιο στη Μυτιλήνη, για τη ζωή τους, τις σπουδές τους και τον τωρινό τόπο κατοικίας τους;  

Η γενική επιμέλεια και το μοντάζ έγινε από τους περσινούς τριτοετείς φοιτητές του τμήματος της Πολιτισμικής τη Νίκη Μαλλιωτάκη, την Πηνελόπη Μπάρλα και το Σταύρο Συμεωνίδη.

Οι 64 φοιτητές του τμήματος Πολιτισμικής Τεχνολογίας και Επικοινωνίας του Πανεπιστημίου Αιγαίου που βιντεοσκόπησαν και πρωταγωνίστησαν στο πιο αυθεντικό, διασκεδαστικό και διεισδυτικό ντοκιμαντέρ που φτιάχτηκε ποτέ για τη φοιτητική ζωή σε ένα ελληνικό νησί ήταν:  

Αλεξανδρίδης Μάξιμος, Αμπούλος Κωνσταντίνος, Αναγνωστάκη Μαριάννα, Αραβανής Κωνσταντίνος, Βασιλικού Ζωή, Βλαττά Αγγελική, Βοβόλη Ευτυχία, Βουγιούκας Κωνσταντίνος, Γαβαλάς Νίκος, Γενιτσαριώτης Χαράλαμπος, Γιασσάκης Νίκος, Γιωτόπουλος Αποστόλης, Δεμερούτη Ασημίνα, Δενιόζου Θάλεια, Δήμου Μαρία, Ευσταθίου Ιωάννης, Ηλιοπούλου Βασιλική – Αδαμαντία, Κάη Νίκη, Καλλιντέρης Βασίλης, Καραμάνος Γρηγόρης, Κασαπάκης Βλάσης, Κλέτσα Ευαγγελία, Κολύρος Παναγιώτης, Κοντού Παναγιώτα, Κοσμαδούδη Μαίρη, Κοσμίδης Παύλος, Κουλιαβέτας Λεωνίδας, Κουφάκης Ιωάννης, Κυδωνάκης Παντελής, Λιοτσάκη Τατιάνα, Μαλακωνάκη Ευφροσύνη, Μαλλιωτάκη Νίκη, Μάρας Χρήστος, Μαστρογιαννάκης Σπύρος, Μουρουζίδου Πηνελόπη, Μπάρλα Πηνελόπη, Μπαταγιάννης Γιώργος, Μπέσας Νίκος , Μπογιόκα Δόμνα, Νηφόρος Γιάννης, Νικολάου Ιγνάτιος, Ντεκώ Κωνσταντίνος, Ντέντος Ευάγγγελος, Ξηρουχάκης Μιχάλης, Παπαδάκη Ουρανία, Παπαδοπούλου Σωτηρία, Παπαϊωάννου Σοφοκλής, Παπαρέγκας Φώτης, Πασάντα Ειρήνη, Πασάντα Ιφιγένεια, Πενίδης Φραγκίσκος, Πιτσιάβα Εύη, Ποταμάρης Σταύρος, Στάμου Αικατερίνη, Σταυριανού Ασπασία, Συμεωνίδης Σταύρος, Σωμαράκης Χριστόφορος, Τουλοπούλου Άσπα, Τσαγανάκης Γιάννης, Τσεβά Παρασκευή, Τσικούρας Ανδρέας, Τσουκαλάς Βασίλης, Χαρτωνάς Άλεξ, Χριστοφής Γιώργος

Υπεύθυνος παραγωγής ήταν ο διδάσκων τα μαθήματα Ψηφιακού Βίντεο και Σεναριογραφίας Γιάννης Σκοπετέας. 

Η παραγωγή ήταν του Τμήματος Πολιτισμικής Τεχνολογίας και Επικοινωνίας του πανεπιστημίου Αιγαίου. Το τμήμα  ιδρύθηκε το 2000, ανήκει στη Σχολή Κοινωνικών Επιστημών του Πανεπιστημίου Αιγαίου και έχει την έδρα του στη Μυτιλήνη. Αποστολή του είναι να συνδυάσει τον τομέα του Πολιτισμού και των Πολιτισμικών Σπουδών με την πληροφορική και τις νέες τεχνολογίες. Τον τρίτο και τέταρτο χρόνο οι φοιτητές του επιλέγουν και παρακολουθούν εξειδικευμένους κύκλους πληροφορικής (internet-τρισδιάστατα γραφικά κλπ) και εξειδικευμένες πολιτιστικές εφαρμογές στους τομείς της Μουσειολογίας, της Εκπαιδευτικής Τεχνολογίας, της Πολιτιστικής Αναπαράστασης και των Οπτικοακουστικών Τεχνών. Ιδιαίτερη έμφαση δίνεται στην παραγωγή και ανάλυση ταινιών ντοκιμαντέρ, ως το κατ΄ εξοχήν οπτικοακουστικό είδος που υπηρετεί τον πολιτισμό.  







