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 ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΑΙΓΑΙΟΥ 

ΤΜΗΜΑ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΜΕΤΑΠΤΥΧΙΑΚΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ 
“ΓΕΩΡΓΙΑ ΚΑΙ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝ”

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ
ΓΙΑ ΔΙΕΤΗ ΚΥΚΛΟ ΣΠΟΥΔΩΝ

ΑΚΑΔΗΜΑΪΚΟΥ ΕΤΟΥΣ 2007-2008

 ΓΙΑ ΜΕΤΑΠΤΥΧΙΑΚΟ ΔΙΠΛΩΜΑ ΕΙΔΙΚΕΥΣΗΣ

 ΣΤΟΝ ΤΟΜΕΑ ΤΗΣ ΓΕΩΡΓΙΑΣ ΚΑΙ ΤΟΥ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ 

      Μυτιλήνη 15-1-2008
                                                                                               Αρ. Πρ: 60/15-1-08
 

Το Τμήμα Περιβάλλοντος του Πανεπιστημίου Αιγαίου, σε σύμπραξη με τα Τμήματα Φυτικής Παραγωγής, Ζωικής Παραγωγής και Ανθοκομίας-Αρχιτεκτονικής Τοπίου του ΤΕΙ Ηπείρου και σε συνεργασία με το Μεσογειακό Αγρονομικό Ινστιτούτο Χανίων οργανώνει και λειτουργεί το ακαδημαϊκό έτος 2007-2008 το Πρόγραμμα Μεταπτυχιακών Σπουδών (ΠΜΣ) με τίτλο «ΓΕΩΡΓΙΑ ΚΑΙ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝ» στο πλαίσιο του Επιχειρησιακού Προγράμματος Εκπαίδευση & Αρχική Επαγγελματική Κατάρτιση (Ε.Π.Ε.Α.Ε.Κ. ΙΙ) μέτρο 2.6 “Προγράμματα Προστασίας Περιβάλλοντος και Περιβαλλοντικής Εκπαίδευσης” κατηγορία δράσης 2.6.1.στ. “Προγράμματα Μεταπτυχιακών Σπουδών” που χρηματοδοτείται από την Ευρωπαϊκή Ένωση (Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο) κατά 75% και το Ελληνικό Δημόσιο κατά 25%.

Το πρόγραμμα απονέμει Μεταπτυχιακό Δίπλωμα Ειδίκευσης (ΜΔΕ) στον τομέα της Γεωργίας και του Περιβάλλοντος (Master of Science in Agriculture and Environment). Η ελάχιστη χρονική διάρκεια για την απόκτηση ΜΔΕ είναι 24 μήνες φοίτησης (τέσσερα ακαδημαϊκά εξάμηνα - διετής κύκλος σπουδών). Ο διετής κύκλος σπουδών που απευθύνεται κυρίως σε εργαζόμενους, έχει κυρίως ερευνητικό χαρακτήρα με άξονα την εκπόνηση μεταπτυχιακής διατριβής.

Για την απόκτηση του ΜΔΕ απαιτείται η επιτυχής ολοκλήρωση 54 διδακτικών μονάδων σε συνδυασμό με τη συμμετοχή του φοιτητή στο σύνολο των εκπαιδευτικών και ερευνητικών δραστηριοτήτων του προγράμματος, κατά τα οριζόμενα στο πρόγραμμα και στον κανονισμό μεταπτυχιακών σπουδών.
Στο ΠΜΣ μπορούν να υποβάλουν υποψηφιότητα πτυχιούχοι πανεπιστημίου κατά προτεραιότητα Τμημάτων Περιβαλλοντικών-Θετικών Επιστημών, Γεωπονικών και Πολυτεχνικών Σχολών της ημεδαπής ή ομοταγών, αναγνωρισμένων ιδρυμάτων της αλλοδαπής. Στο πρόγραμμα γίνονται δεκτοί και πτυχιούχοι ΤΕΙ.

Το ακαδημαϊκό έτος 2007-2008 θα εισαχθούν στο ΠΜΣ έως δέκα (10) μεταπτυχιακοί φοιτητές. Για την παρακολούθηση του ΠΜΣ προβλέπεται η καταβολή διδάκτρων (1500 ευρώ ετησίως), ενώ ο αριθμός των υποτροφιών ανέρχεται σε μία (1). Το Α΄ εξάμηνο ξεκινά το Φεβρουάριο 2008.
Οι ενδιαφερόμενοι καλούνται να υποβάλλουν έως και 8 Φεβρουαρίου 2008 τα παρακάτω δικαιολογητικά και θα εξεταστούν σε προσωπική συνέντευξη με Επιτροπή Αξιολόγησης στις 16 Φεβρουαρίου 2008 στη Μυτιλήνη.

1. Έντυπη Αίτηση (διατίθεται σε ηλεκτρονική μορφή από την ιστοσελίδα του ΠΜΣ).
2. Αναλυτικό Βιογραφικό Σημείωμα.

3. Επικυρωμένο Αντίγραφο Πτυχίου/Διπλώματος.

4. Επικυρωμένο Πιστοποιητικό Αναλυτικής Βαθμολογίας (με ακριβή βαθμό πτυχίου).

5. Φωτοτυπία Αστυνομικής Ταυτότητας.

6. Δύο Συστατικές Επιστολές, εκ των οποίων η μια τουλάχιστον να προέρχεται από καθηγητή ο οποίος έχει διδάξει τον υποψήφιο (φόρμα συστατικής επιστολής διατίθεται σε ηλεκτρονική μορφή από την ιστοσελίδα του ΠΜΣ).

7. Αποδεικτικό Ξένης Γλώσσας.

8. Επιστημονικές Δημοσιεύσεις, Διακρίσεις (εάν υπάρχουν).

9. Αποδεικτικά Επαγγελματικής Εμπειρίας (εάν υπάρχουν).

Τα δικαιολογητικά θα γίνονται δεκτά από τη Γραμματεία του ΠΜΣ “Γεωργία και Περιβάλλον” του Τμήματος Περιβάλλοντος Πανεπιστημίου Αιγαίου, στη Μυτιλήνη, Λόφος Πανεπιστημίου, Τ.Κ. 81100, υπόψη κ. Λουτραγώτη Γιώργου. Πληροφορίες τηλ.: 22510-36212, 22510-36271 fax: 22510-36263, http://www.aegean.gr/environment/agroenv, e-mail: mscagroenv@env.aegean.gr. 
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