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ΑΚΑΔΗΜΑΪΚΟΥ ΕΤΟΥΣ 2009-2010
 

                                                                                             Μυτιλήνη, 20/05/2009

                                                                                             Α.Π.: 1006

 

ΜΕΤΑΠΤΥΧΙΑΚΟ  ΔΙΠΛΩΜΑ ΕΙΔΙΚΕΥΣΗΣ (Μ.Δ.Ε.)

ΣΤΗΝ ΠΟΛΙΤΙΣΜΙΚΗ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗ
 

Το Τμήμα Πολιτισμικής Τεχνολογίας και Επικοινωνίας (Τ.Π.Τ.Ε.) του Πανεπιστημίου Αιγαίου προσκαλεί όσους ενδιαφέρονται να υποβάλουν αίτηση για την ένταξη τους κατά το ακαδημαϊκό έτος 2009-2010 στο Πρόγραμμα Μεταπτυχιακών Σπουδών (Π.Μ.Σ.) στην Πολιτισμική Πληροφορική και Επικοινωνία, το οποίο οδηγεί σε  Μεταπτυχιακό Δίπλωμα Ειδίκευσης (Μ.Δ.Ε.) στην Πολιτισμική Πληροφορική (Master of Sciences in Cultural Informatics). 

Το  Μ.Δ.Ε. στην Πολιτισμική Πληροφορική περιλαμβάνει δυο (2) Κατευθύνσεις σπουδών: 

α) «Μουσειολογία»

β) «Σχεδιασμός Ψηφιακών Πολιτιστικών Προϊόντων».

Σκοπός του Π.Μ.Σ. είναι η κατάρτιση επιστημόνων και ερευνητών υψηλής ειδίκευσης στις εφαρμογές της Πληροφορικής στο χώρο του Πολιτισμού, της Μουσειολογίας και του Σχεδιασμού Ψηφιακών Πολιτιστικών Προϊόντων. 
Η διάρκεια σπουδών για την απόκτηση του Μ.Δ.Ε. ορίζεται σε δυο (2) διδακτικά εξάμηνα τα οποία συνιστούν υποχρεωτική εκπαιδευτική παρακολούθηση και μια (1) τρίμηνη περίοδο, η οποία διατίθεται αποκλειστικά για την εκπόνηση μεταπτυχιακής διατριβής.

Το πρόγραμμα απευθύνεται σε απόφοιτους Α.Ε.Ι. τεχνολογικής και θετικής κατεύθυνσης ή ανθρωπιστικών και κοινωνικών σπουδών της ημεδαπής ή ισότιμων της αλλοδαπής, σε πτυχιούχους Τ.Ε.Ι. σύμφωνα με το αρθρ. 5 παρ.12γ του Ν. 2916/2001 (ΦΕΚ 114 τ. Α΄), καθώς και σε απόφοιτους των παραγωγικών στρατιωτικών σχολών. 

Οι υποψήφιοι και των δυο κατευθύνσεων που δεν είναι απόφοιτοι Τμημάτων Πληροφορικής θα εξετασθούν γραπτά σε θέματα Πληροφορικής. Επίσης, όσοι εκ των υποψηφίων δεν διαθέτουν πιστοποιητικό γνώσης της αγγλικής γλώσσας θα δοκιμαστούν σε γραπτή εξέταση. Στη συνέχεια, οι επιτυχόντες θα κληθούν σε προσωπική συνέντευξη. Η προφορική συνέντευξη θα εστιάζει στις θεματικές της κάθε Κατεύθυνσης. Οι εξετάσεις και η προσωπική συνέντευξη θα πραγματοποιηθούν στη Μυτιλήνη στις 29 και 30 Σεπτεμβρίου του 2009 αντίστοιχα. 

Οι υποψήφιοι μπορούν να δηλώσουν εξαρχής στην αίτησή τους την Κατεύθυνση στην οποία θα επιθυμούσαν να ενταχθούν. Για το ακαδημαϊκό έτος 2009-2010 ο αριθμός των μεταπτυχιακών φοιτητών δεν θα υπερβεί τους 40 συνολικά και για τις δύο κατευθύνσεις. Το πρόγραμμα θα αρχίσει τον Οκτώβριο του 2009.

Υποψήφιοι μπορούν να είναι και φοιτητές, οι οποίοι θα ανακηρυχθούν πτυχιούχοι και θα προσκομίσουν βεβαίωση ολοκλήρωσης σπουδών μέχρι και την προηγούμενη μέρα των γραπτών εξετάσεων.

 Η αίτηση της υποψηφιότητας πρέπει να περιλαμβάνει τα ακόλουθα δικαιολογητικά:

· Έντυπη αίτηση υποψηφιότητας (οι αιτήσεις υποβάλλονται σε ειδικό έντυπο που είναι διαθέσιμο στο δικτυακό τόπο του Μ.Δ.Ε.: (http://www.ct.aegean.gr) ή χορηγείται με φαξ από τη Γραμματεία του Τμήματος). 

· Δύο (2) φωτογραφίες τύπου αστυνομικής ταυτότητας

· Αναλυτικό βιογραφικό σημείωμα, στην Ελληνική ή στην Αγγλική γλώσσα, αν πρόκειται για αλλοδαπό υποψήφιο 

· Οι αλλοδαποί υποψήφιοι πρέπει να καταθέσουν και βεβαίωση Ελληνομάθειας από το Κέντρο Ελληνικής Γλώσσας

· Νόμιμα επικυρωμένο αντίγραφο πτυχίου ή άλλου μεταπτυχιακού τίτλου σπουδών ελληνικού Α.Ε.Ι. ή Α.Τ.Ε.Ι., ή αντίγραφο πτυχίου ομοταγούς ιδρύματος της αλλοδαπής, αναγνωρισμένο από το Δ.Ο.Α.Τ.Α.Π.  

· Αντίγραφο αναλυτικής βαθμολογίας προπτυχιακών μαθημάτων νομίμως επικυρωμένο, στο οποίο να αναγράφεται και ο βαθμός του πτυχίου
· Δύο (2) τουλάχιστον συστατικές επιστολές (οι συστατικές επιστολές θα πρέπει να είναι σε φάκελο σφραγισμένες και υπογεγραμμένες στο σημείο σφραγίσεως του φακέλου. Μπορούν να συνοδεύουν την αίτηση ή να αποστέλλονται χωριστά από τους συνιστώντες στη Γραμματεία του Τμήματος ως την ημερομηνία λήξης υποβολής των δικαιολογητικών).
· Αντίγραφο διπλωματικής εργασίας, (εφόσον εκπονήθηκε).
· Πιστοποιητικό γνώσης της Αγγλικής γλώσσας, νομίμως επικυρωμένο. 

· Μονοσέλιδο κείμενο, όπου θα τεκμηριώνεται η βούληση και τα κίνητρα παρακολούθησης και δραστηριοποίησης στα πλαίσια του συγκεκριμένου Π.Μ.Σ. 

· Ανάτυπα άρθρων που δημοσιεύτηκαν είτε σε επιστημονικά περιοδικά, είτε σε πρακτικά διεθνών συνεδρίων, τα οποία δημοσιεύουν εργασίες με σύστημα των κριτών, (εφόσον υπάρχουν).
· Αποδεικτικά επαγγελματικής ή ερευνητικής εμπειρίας, (εφόσον υπάρχουν).

· Κάθε άλλο στοιχείο που μπορεί να βοηθήσει στην επιλογή του υποψηφίου, κατά την κρίση του.
 

Για την εξεταστέα ύλη της γραπτής δοκιμασίας στην Πληροφορική -για όσους δεν είναι απόφοιτοι Τμημάτων Πληροφορικής- καθώς και για την ύλη της εξέτασης στην Αγγλική γλώσσα -για όσους δεν διαθέτουν πιστοποιητικό γνώσης αγγλικής- οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να απευθύνονται στη Γραμματεία του Τμήματος και στον δικτυακό τόπο του Μ.Δ.Ε. 

 

Για την αξιολόγηση των υποψηφίων θα συνεκτιμηθούν τα παρακάτω κριτήρια:

· Η γενική απόδοση στις προπτυχιακές σπουδές, ο βαθμός πτυχίου και ο βαθμός της πτυχιακής εργασίας (αν υπάρχει).

· Η επιτυχή εξέταση στα μαθήματα που θα απαιτηθούν, σε περίπτωση συμμετοχής σε εξετάσεις για ένταξη στο Μ.Δ.Ε. 

· Γνώσεις υποδομής και εξειδίκευσης. Ποσοτικά αποτιμώνται κατά περίπτωση με βάση το μέσον όρο ενός αριθμού προπτυχιακών μαθημάτων, συναφών με το Μ.Δ.Ε. Επίσης, συνεκτιμάται η τυχόν επαγγελματική απασχόληση σε πεδία συναφή με το επιστημονικό περιεχόμενο του Μ.Δ.Ε. 

· Η γενικότερη παρουσία του υποψηφίου σε προσωπική συνέντευξη ενώπιον της επιτροπής αξιολόγησης.

· Φάκελος εργασιών και δημοσιεύσεων σε αντικείμενα συναφή με την κατεύθυνση που δηλώνουν οι υποψήφιοι.

· Τα όποια πρόσθετα στοιχεία συμπληρώνουν την εικόνα του υποψηφίου, όπως  οι συστατικές επιστολές, οι δημοσιεύσεις σε έγκυρα επιστημονικά περιοδικά και πρακτικά διεθνών συνεδρίων με σύστημα κριτών, η δραστηριότητα σε ερευνητικά και αναπτυξιακά έργα κ.λπ.

Το ύψος των διδάκτρων για ολόκληρο το πρόγραμμα ανέρχεται σε 2.500 ευρώ, τα οποία θα καταβληθούν σε δυο ισόποσες δόσεις, στην αρχή του πρώτου και του δεύτερου εξαμήνου.  

Η προθεσμία υποβολής των αιτήσεων και τα λοιπά δικαιολογητικά για το ακαδημαϊκό έτος 2009-2010 θα πρέπει να υποβληθούν ή να αποσταλούν μέχρι τις 10 Ιουλίου 2009(σφραγίδα ταχυδρομείου) στη Γραμματεία του Τμήματος Πολιτισμικής Τεχνολογίας και Επικοινωνίας, στη διεύθυνση Χαριλάου Τρικούπη & Φάωνος, 81100 Μυτιλήνη. 

Για περισσότερες πληροφορίες οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να απευθύνονται στη Γραμματεία του Τ.Π.Τ.Ε. στη Μυτιλήνη (κα Μ. Πιττού, τηλ. 22510 36607, φαξ. 22510 36609, e-mail: mpit@ct.aegean.gr). 

 
Ο Πρόεδρος

Αναπληρωτής Καθηγητής 

Παπαγεωργίου Δημήτριος

