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   ΠANEΠIΣTHMIO AIΓAIOY

ΣΧΟΛΗ ΑΝΘΡΩΠΙΣΤΙΚΩΝ ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ

ΤΜΗΜΑ ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ ΤΗΣ ΠΡΟΣΧΟΛΙΚΗΣ ΑΓΩΓΗΣ

ΚΑΙ ΤΟΥ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΥ ΣΧΕΔΙΑΣΜΟΥ

Αρ.Πρωτ.: 514
Ρόδος, 25.02.2009
ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ
ΑΚΑΔΗΜΑΪΚΟΥ ΕΤΟΥΣ 2009 - 2010

ΓΙΑ ΜΕΤΑΠΤΥΧΙΑΚΟ ΔΙΠΛΩΜΑ ΕΙΔΙΚΕΥΣΗΣ ΣΤΑ «ΜΟΝΤΕΛΑ ΣΧΕΔΙΑΣΜΟΥ ΚΑΙ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ ΜΟΝΑΔΩΝ»
Το Τμήμα Επιστημών της Προσχολικής Αγωγής και του Εκπαιδευτικού Σχεδιασμού του Πανεπιστημίου Αιγαίου ανακοινώνει την οργάνωση και λειτουργία, για το ακαδημαϊκό έτος 2009 - 2010 Προγράμματος Μεταπτυχιακών Σπουδών (Π.Μ.Σ) με τίτλο: «ΜΟΝΤΕΛΑ ΣΧΕΔΙΑΣΜΟΥ ΚΑΙ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ ΜΟΝΑΔΩΝ».

Σκοπός του παρόντος μεταπτυχιακού προγράμματος είναι η προετοιμασία στελεχών ικανών να συμβάλουν τόσο στη διοίκηση, όσο και στο σχεδιασμό και την ανάπτυξη σύγχρονων εκπαιδευτικών μονάδων.

Το πρόγραμμα έχει ως στόχο τη θεωρητική εμβάθυνση και την ανάπτυξη τεχνογνωσίας στον τομέα του σχεδιασμού και της ανάπτυξης εκπαιδευτικών μονάδων και στον τομέα γενικότερα της διοίκησής τους, με τη σύγχρονη και ευρεία έννοια του όρου, η οποία περιλαμβάνει τις σχολικές μονάδες και τους ευέλικτους θεσμούς συνεχούς εκπαίδευσης και επαγγελματικής κατάρτισης, με εφαρμογή παραδοσιακών και σύγχρονων μοντέλων διδασκαλίας, λειτουργίας και διοίκησης.

Μεταπτυχιακοί Τίτλοι

Το Π.Μ.Σ. απονέμει τους κάτωθι τίτλους σπουδών:

Μεταπτυχιακό Δίπλωμα Ειδίκευσης στο πεδίο "Μοντέλα Σχεδιασμού και Ανάπτυξης Εκπαιδευτικών Μονάδων" σε δύο κατευθύνσεις:

α) Διαχείριση και Αξιολόγηση Εκπαιδευτικής Μονάδας

β) Διαχείριση Τεχνολογιών Πληροφορίας και Επικοινωνίας (Τ.Π.Ε.)  

Χρονική Διάρκεια

Η χρονική διάρκεια για την απονομή τίτλων του άρθρου 3 ορίζεται ως εξής:

Για το Μεταπτυχιακό Δίπλωμα Ειδίκευσης (Μ.Δ.Ε.): Δώδεκα (12) μήνες πλήρους φοίτησης με το τελευταίο τρίμηνο να διατίθεται για την εκπόνηση της μεταπτυχιακής ερευνητικής ή συνθετικής διατριβής.

Δίδακτρα

Για την παρακολούθηση του Π.Μ.Σ. προβλέπεται η καταβολή διδάκτρων, ύψους 2.500 € για κάθε έτος, τα οποία θα καταβάλλονται σε τρεις δόσεις: 500€ 15 ημέρες από την ανακοίνωση των επιτυχόντων, 1000 € κατά την εγγραφή στο Α’ εξάμηνο και 1000 € από την έναρξη του Β’ εξαμήνου έως και τη λήψη του Μ.Δ.Ε.

Με την ολοκλήρωση κάθε κύκλου σπουδών θα χορηγείται υποτροφία ίση με 1000 € σε δύο μεταπτυχιακούς φοιτητές/τριες. Στα κριτήρια χορήγησης υποτροφίας περιλαμβάνονται, η ακαδημαϊκή επίδοση, η οικονομική κατάσταση του/της μεταπτυχιακού/κής  φοιτητή/τριας, καθώς και η μη συσσώρευση υποτροφιών. 

Μαθήματα 
Το σύνολο των μαθημάτων που απαιτείται για την απόκτηση του Μεταπτυχιακού Διπλώματος Ειδίκευσης (Μ.Δ.Ε.) είναι δώδεκα (12). Τα μαθήματα που διεξάγονται κατά κύκλους (modules), διακρίνονται σε μαθήματα κορμού (9 μαθήματα) και μαθήματα κατεύθυνσης (3 μαθήματα) και κατανέμονται στους ακόλουθους τέσσερις θεματικούς άξονες ως εξής:

Α. Διαχείριση και Αξιολόγηση Εκπαιδευτικής Μονάδας 
(3 Μαθήματα Κορμού και κατά περίπτωση 3 Μαθήματα Κατεύθυνσης).

1. Μοντέλα Οργάνωσης και Διοίκησης Εκπαιδευτικών Μονάδων

2. Marketing Εκπαιδευτικών Μονάδων

3. Μοντέλα Αξιολόγησης Εκπαιδευτικών Συστημάτων

4. Μέθοδοι και Τεχνικές Μελέτης και Αξιολόγησης Εκπαιδευτικών Μονάδων

5. Μεθοδολογία Έρευνας 

6. Θέματα Εκπαιδευτικής Μηχανικής

7. Θέματα Διοικητικού Δικαίου στην Εκπαίδευση

8. Θέματα Επικοινωνίας στην Εκπαίδευση και τη Διοίκηση.

Β. Ένταξη των Τεχνολογιών Πληροφορίας και Επικοινωνίας στη Διοικητική και Εκπαιδευτική Λειτουργία 
(2 Μαθήματα Κορμού και κατά περίπτωση 3 Μαθήματα Κατεύθυνσης)

1. Μοντέλα Ένταξης των Τ.Π.Ε. στην Εκπαίδευση

2. Ευέλικτες Μορφές Εκπαίδευσης

3. Σχεδιασμός και Διαχείριση Εξοπλισμού Εκπαιδευτικής Μονάδας

4. Τ.Π.Ε. στη Συλλογή και Ανάλυση Δεδομένων

5. Εφαρμογές των Τ.Π.Ε. και Μ.Μ.Ε. στη Διαχείριση Εκπαιδευτικών Μονάδων

6. Γνωστικές και Λειτουργικές Αναπαραστάσεις στον Σχεδιασμό των Τ.Π.Ε.

Γ. Κοινωνικο-Οικονομική Ανάπτυξη και Εκπαιδευτική Μονάδα 
(2 Μαθήματα Κορμού)

1. Θέματα Οικονομίας της Εκπαίδευσης

2. Ειδικά Θέματα Κοινωνιολογίας της Εκπαίδευσης

3. Θέματα Εκπαιδευτικής Πολιτικής

4. Εκπαιδευτικές Μονάδες και Πολιτισμοί

5. Κοινωνικο-Οικονομική Πραγματικότητα και Εκπαιδευτικό Υλικό.

Δ. Κοινωνική Ευαισθητοποίηση - Πρόληψη και Εκπαιδευτική Μονάδα 
(2 Μαθήματα Κορμού)

1. Διαχείριση Θεμάτων Ειδικών Πληθυσμών

2. Θέματα Συμβουλευτικής και Αντιμετώπισης Ειδικών Πληθυσμών

3. Εκπαιδευτική Μονάδα και Οικογένεια

4. Ο Ρόλος της Λογοτεχνίας και της Τέχνης στην Κοινωνική Ευαισθητοποίηση και Πρόληψη.

Ι. Μαθήματα Κορμού

Τα μαθήματα κορμού είναι 9 και αντιστοιχεί το καθένα σε 3 διδακτικές μονάδες 
(3 διδακτικές ώρες Χ 12 εβδομάδες). 

ΙΙ. Μαθήματα Κατεύθυνσης
Τα μαθήματα κατεύθυνσης είναι 3 και αντιστοιχεί το καθένα σε 3 διδακτικές μονάδες  (3 διδακτικές ώρες Χ 12 εβδομάδες).  Επιλέγονται είτε από τον Α άξονα: «Διαχείριση και Αξιολόγηση Εκπαιδευτικής Μονάδας» είτε από το Β άξονα: «Ένταξη των Τεχνολογιών Πληροφορίας και Επικοινωνίας στη Διοικητική και Εκπαιδευτική Λειτουργία» πριν την έναρξη του δευτέρου εξαμήνου.

III. Γενικό Σεμινάριο
Οι μεταπτυχιακοί φοιτητές παρακολουθούν υποχρεωτικά το «Γενικό Σεμινάριο» του Π.Μ.Σ.

IV. Διπλωματική Μεταπτυχιακή Εργασία
Η Διπλωματική Μεταπτυχιακή Εργασία είναι υποχρεωτική, συγγράφεται κατά το τελευταίο τρίμηνο και αντιστοιχεί σε 6 διδακτικές μονάδες. 

Υπολογισμός Διδακτικών Μονάδων

Για την απονομή Μεταπτυχιακού Διπλώματος Ειδίκευσης ο/η φοιτητής/φοιτήτρια οφείλει να συμμετέχει στο σύνολο των εκπαιδευτικών και ερευνητικών δραστηριοτήτων του προγράμματος και να συγκεντρώσει 42 διδακτικές μονάδες, ως ακολούθως:

27 μονάδες αντιστοιχούν στα 9 Μαθήματα Κορμού

9 μονάδες αντιστοιχούν στα 3 Μαθήματα Κατεύθυνσης

6 μονάδες αντιστοιχούν στη Διπλωματική Μεταπτυχιακή Εργασία

Αριθμός Εισακτέων

Το ακαδημαϊκό έτος 2009 - 2010 θα εισαχθούν στο Π.Μ.Σ. έως σαράντα (40) μεταπτυχιακοί φοιτητές. Πλέον του προβλεπόμενου αριθμού των επιτυχόντων, γίνονται δεκτοί στο Π.Μ.Σ. ως υπεράριθμοι πτυχιούχοι υπότροφοι του Ι.Κ.Υ., εφόσον η υποτροφία τους είναι σχετική με το αντικείμενο του Π.Μ.Σ. Οι υπότροφοι αυτοί εγγράφονται υποχρεωτικά στο πρώτο εξάμηνο σπουδών.

Κριτήρια Επιλογής

Για την απόκτηση Μεταπτυχιακού Διπλώματος Ειδίκευσης γίνονται δεκτοί πτυχιούχοι ή τελειόφοιτοι (με την προϋπόθεση ότι, εφόσον επιλεγούν, θα προσκομίσουν κατά τις εγγραφές του Σεπτεμβρίου το πτυχίο τους ή βεβαίωση ολοκλήρωσης σπουδών) Παιδαγωγικών Τμημάτων ή των λεγόμενων «Καθηγητικών Σχολών» της ημεδαπής ή άλλων τμημάτων που έχουν παιδαγωγική επάρκεια (ΣΕΛΕΤΕ) καθώς και ομοταγών αναγνωρισμένων ιδρυμάτων της αλλοδαπής. Πτυχιούχοι ή τελειόφοιτοι τμημάτων Τ.Ε.Ι. (με την προϋπόθεση ότι, εφόσον επιλεγούν, θα προσκομίσουν κατά τις εγγραφές του Σεπτεμβρίου το πτυχίο τους ή βεβαίωση ολοκλήρωσης σπουδών), συναφούς γνωστικού αντικειμένου με τα παραπάνω τμήματα σύμφωνα με τις προϋποθέσεις του άρθρ. 5 παρ 12 εδαφ. γ του Ν.2916/2001.

Για την επιλογή των φοιτητών - φοιτητριών του Προγράμματος Μεταπτυχιακών Σπουδών συνεκτιμώνται:

(α) Τα ειδικά προσόντα των υποψηφίων, όπως αυτά προκύπτουν από τα δικαιολογητικά που έχουν υποβληθεί στη Γραμματεία του Π.Μ.Σ. Τα προσόντα αυτά είναι το επιστημονικό και ερευνητικό έργο των υποψηφίων που είναι δημοσιευμένο σε έγκυρα επιστημονικά περιοδικά, το συγγραφικό έργο, η επαγγελματική εμπειρία, η κατοχή και άλλων πανεπιστημιακών πτυχίων πέραν του βασικού, η επαρκής γνώση τουλάχιστον μιας ξένης γλώσσας, όπως αυτή πιστοποιείται από τα αποδεικτικά ξένης γλώσσας ή εναλλακτικά από γραπτή εξέταση στην κατανόηση και απόδοση ξενόγλωσσου επιστημονικού κειμένου και η επάρκεια στη χρήση ηλεκτρονικών υπολογιστών, [χειρισμός λειτουργικού συστήματος (windows), βασικές εφαρμογές αυτοματισμού γραφείου: επεξεργασία κειμένου (word), διαχείριση πινάκων excel και σύνταξη παρουσιάσεων (power point), χειρισμός βασικών υπηρεσιών internet (e-mail, www)], όπως αυτή αποδεικνύεται από σχετικά πιστοποιητικά ή ελλείψει αυτών από εξέταση στη χρήση ηλεκτρονικών υπολογιστών.

(β) Η απόδοση των υποψηφίων κατά τη διάρκεια προφορικής συνέντευξης.

Η προφορική συνέντευξη γίνεται σε θέματα ευρύτερου παιδαγωγικού επιστημονικού και κοινωνικού ενδιαφέροντος και αποβλέπει:

· στη διαπίστωση της γενικής επιστημονικής κατάρτισης του υποψήφιου και τη συγκρότηση της προσωπικότητάς του,

· στην επισήμανση ειδικών προσόντων και άλλων χαρακτηριστικών και δραστηριοτήτων του υποψηφίου και

· στη διακρίβωση ιδιαιτεροτήτων και άλλων στοιχείων τα οποία  διαθέτει ο υποψήφιος και τα οποία μπορεί να παίξουν ρόλο στην ομαλή ένταξή του στο Π.Μ.Σ.

Η επιλογή των εισακτέων στο Π.Μ.Σ. γίνεται από επιτροπή μελών Δ.Ε.Π. του οικείου Τμήματος που συγκροτείται με απόφαση της Γ.Σ.Ε.Σ.
Οι αλλοδαποί υποψήφιοι πρέπει να γνωρίζουν επαρκώς την Ελληνική γλώσσα.

Διαδικασία Υποβολής Υποψηφιότητας

Η αίτηση υποψηφιότητας θα πρέπει να υποβληθεί ηλεκτρονικά μέσω διαδικτύου στην ιστοσελίδα του προγράμματος μεταπτυχιακών σπουδών στη διεύθυνση: 

http://www.pms-msaem-conference.gr/recordspms/ 

Στην ιστοσελίδα αυτή θα βρείτε και οδηγίες για τη συμπλήρωση της ηλεκτρονικής αίτησης. Αιτήσεις θα γίνονται δεκτές από την 3η Μαρτίου μέχρι και την 3η Απριλίου 2009.
Η αξιολόγηση των υποψηφιοτήτων θα γίνει σε δύο φάσεις. Στην πρώτη φάση δεν υποβάλλεται ο πλήρης φάκελος με όλα τα δικαιολογητικά, καθώς η αρχική αξιολόγηση γίνεται βάσει των τυπικών προσόντων των υποψηφίων, όπως αυτά δηλώνονται στην ηλεκτρονική αίτηση του/της υποψηφίου/ας. Με βάση την αρχική αυτή αξιολόγηση, ένας αριθμός υποψηφίων προκρίνεται στη δεύτερη φάση. Η δεύτερη φάση περιλαμβάνει την προφορική συνέντευξη και εξετάσεις για τους υποψηφίους που δε διαθέτουν πιστοποιητικό επάρκειας στη ξένη γλώσσα και πιστοποιητικό επάρκειας στη χρήση Τ.Π.Ε.

Τα αποτελέσματα της αρχικής αξιολόγησης, καθώς και ο τόπος και η ώρα που θα διεξαχθεί η συνέντευξη, θα αναρτηθούν στην ιστοσελίδα του προγράμματος (http://www.rhodes.aegean.gr/tepaes/pms-msaem
) έως την 10η Απριλίου 2009. Οι συνεντεύξεις θα πραγματοποιηθούν στην έδρα του Π.Μ.Σ. στη Ρόδο το διάστημα μεταξύ 22 - 28 Μαΐου 2009. 
Την ήμερα διεξαγωγής της συνέντευξης οι υποψήφιοι θα πρέπει να προσκομίσουν όλα τα απαραίτητα δικαιολογητικά, τα οποία πιστοποιούν τα προσόντα που δήλωσαν στην ηλεκτρονική αίτησή τους. 
Τα δικαιολογητικά αυτά είναι τα εξής:

1. Αναλυτικό βιογραφικό σημείωμα

2. Επικυρωμένα αντίγραφα όλων των πτυχίων – διπλωμάτων.
3. Επικυρωμένο πιστοποιητικό αναλυτικής βαθμολογίας (με ακριβή μέσο όρο βαθμολογίας).
4. Αστυνομική ταυτότητα ή επικυρωμένο αντίγραφο της.
5. Αποδεικτικό ξένης γλώσσας (ΚΠΓ Β2, FCE Cambridge ή ECCE Michigan για την Αγγλική Γλώσσα, DELF 1, 2, 3 και 4 για τη Γαλλική Γλώσσα και Mittelstufe για τη Γερμανική Γλώσσα) ή αποδεικτικό λήψης πτυχίου από Ξενόγλωσσο Πανεπιστήμιο ή πτυχίο Ξενόγλωσσων Φιλολογιών. Ελλείψει των παραπάνω πιστοποιητικών, η επαρκής γνώση της ξένης γλώσσας θα πιστοποιείται με γραπτή εξέταση στην κατανόηση ξενόγλωσσης βιβλιογραφίας την ημέρα της προσωπικής συνέντευξης.
6. Επιστημονικές δημοσιεύσεις/διακρίσεις (εάν υπάρχουν).
7. Αποδεικτικά επαγγελματικής εμπειρίας (εάν υπάρχουν).

Αν οι τίτλοι σπουδών έχουν χορηγηθεί από Α.Ε.Ι. του εξωτερικού, θα πρέπει να υποβληθούν και οι σχετικές βεβαιώσεις ισοτιμίας από το ΔΙΚΑΤΣΑ ή  ΔΟΑΤΑΠ.
Τέλος, ο/η υποψήφιος /α μπορεί να καταθέσει κάθε άλλο στοιχείο που κατά τη γνώμη του/ της, θα συνέβαλλε ώστε η Επιτροπή Αξιολόγησης να σχηματίσει πληρέστερη εικόνα σχετικά με τα επιστημονικά ενδιαφέροντα και την εμπειρία του/της.

Ανακοίνωση Τελικών Αποτελεσμάτων

Τα ονόματα των τελικών επιτυχόντων για το Μεταπτυχιακό Δίπλωμα Ειδίκευσης θα ανακοινωθούν στην ιστοσελίδα του μεταπτυχιακού προγράμματος μέχρι τα τέλη Ιουνίου 2009.
Πληροφορίες

Για περισσότερες πληροφορίες οι ενδιαφερόμενοι/ες μπορούν να απευθύνονται στην κα Χρυσάνθη Καρίκη στο 22410 - 99421 από 13:00 έως 15:00 καθημερινά (fax: 22410 - 99421, e-mail: msaem@rhodes.aegean.gr)
Ο ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ του Π.Μ.Σ.

Καθηγητής ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ ΚΟΝΤΑΚΟΣ

Πανεπιστήμιο Αιγαίου

Σχολή Ανθρωπιστικών Επιστήμων

Τμήμα Επιστημών της Προσχολικής Αγωγής και του Εκπαιδευτικού Σχεδιασμού

Δημοκρατίας 1,  Ρόδος  85100 * Τηλ.: 22410 – 99421 & 99113  * Fax: 22410 – 99421 & 99109


