ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ ΓΙΑ ΤΑ 10 ΧΡΟΝΙΑ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ

ΤΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΜΕΣΟΓΕΙΑΚΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ

Φέτος συμπληρώνονται 10 χρόνια λειτουργίας, του Τμήματος Μεσογειακών Σπουδών, του τρίτου και νεότερου Τμήματος της Σχολής Ανθρωπιστικών Επιστημών του Πανεπιστημίου Αιγαίου, η οποία εδρεύει στη Ρόδο.

Το Τμήμα Μεσογειακών Σπουδών ιδρύθηκε το 1997 και άρχισε τη λειτουργία του κατά το ακαδημαϊκό έτος 1999-2000. Αντικείμενό του είναι η διεπιστημονική μελέτη της Νοτιοανατολικής Μεσογείου, μέσα από τη συστηματική μελέτη των αρχαίων πολιτισμών της, των γλωσσών της περιοχής, ως προς τη δομή και την ιστορική τους εξέλιξη, της πολιτικής και οικονομικής ανάπτυξης των χωρών της περιοχής και των διακρατικών σχέσεων.

Περιλαμβάνει τρεις κατευθύνσεις σπουδών: Αρχαιολογίας, Γλωσσολογίας, Διεθνών Σχέσεων και Οργανισμών. Το Τμήμα παρέχει στους φοιτητές/-τριες το απαραίτητο σώμα γνώσεων και τις μεθοδολογίες έρευνας των τριών αυτών βασικών επιστημών, ενώ συγχρόνως δίνει έμφαση σε λιγότερο αναπτυγμένους τομείς έρευνας και διδασκαλίας στην Ελλάδα, όπως η Αρχαιομετρία, η Περιβαλλοντική Αρχαιολογία, η Αιγυπτιολογία, η Δομή και η Ιστορία της Αραβικής, Εβραϊκής, Ελληνικής και Τουρκικής Γλώσσας, η Γλωσσική Επαφή, η Γλωσσική Ποικιλία και η χρήση των Νέων Τεχνολογιών στη Γλωσσολογία, οι Παγκόσμιοι Οργανισμοί, η Ασφάλεια και Σταθερότητα στη Μεσόγειο, η Συγκριτική Πολιτική Αραβικών Χωρών, η Ευρωμεσογειακή Συνεργασία.
Η Γενική Συνέλευση του ΤΜΣ αποφάσισε να πραγματοποιηθεί την Τετάρτη 9 Δεκεμβρίου 2009 σειρά εκδηλώσεων για τα 10χρονα του Τμήματος στην αίθουσα πολλαπλών χρήσεων (κτίριο Κλεόβουλος). Ο σκοπός των εκδηλώσεων αυτών είναι αφενός να αναδείξουν το χώρο της Μεσογείου ως αντικείμενο διεπιστημονικών προσεγγίσεων (αρχαιολογία, γλωσσολογία, διεθνείς σχέσεις) και αφετέρου να αποτελέσουν ευκαιρία για αναστοχαστικό απολογισμό της δεκάχρονης πορείας του Τμήματος.

Οι εκδηλώσεις, που ξεκινούν στις 9.30 το πρωί και ολοκληρώνονται στις 20:30 το βράδυ, προσεγγίζουν από διαφορετικούς δρόμους την ιστορία της Μεσογείου και των λαών της, στη μακρά διάρκεια αλλά και στον βραχύ χρόνο.
Πιο συγκεκριμένα, το πρόγραμμα περιλαμβάνει:

ΠΡΟΒΟΛΕΣ ΤΑΙΝΙΩΝ

· Ντοκιμαντέρ της Βουβούλας Σκούρα Ετέλ Αντνάν: εξόριστες λέξεις
Γεννημένη στη Βυρηττό το 1925, από μητέρα Σμυρνιά και πατέρα Σύριο, με σπουδές φιλοσοφίας στη Σορβόννη, στο Μπέρκλεϋ και Χάρβαρντ, ποιήτρια και ζωγράφος, η Ετέλ Α. συνιστά μια από τις εμβληματικές φιγούρες των διανοουμένων της Μεσογείου, που κινούνται μεταξύ Ανατολής και Δύσης.
Η ταινία έχει προβληθεί σε πολλά διεθνή φεστιβάλ και βραβεύτηκε στο Φεστιβάλ Θεσσαλονίκης το 2008.

· Προβολή της ταινίας Η λεμονιά (Leon Tree/Etz Limon) του Εράν Ρικλίς (σε συνεργασία με την Κινηματογραφική Λέσχη Ρόδου).

Η ηρωίδα της ταινίας, που ζει μόνη της στη Δυτική Όχθη της Παλαιστίνης, αποφασίζει να παλέψει για τις λεμονιές που φύτεψε ο πατέρας της, ξεκινώντας δικαστικό αγώνα απέναντι στον Υπουργό Άμυνας του Ισραήλ, που ως νεόφερτος γείτονάς της θεωρεί τον κήπο της ενδεχόμενο καταφύγιο τρομοκρατών. Μια ψύχραιμη και ανθρώπινη ματιά πάνω στην επί χρόνια έκρυθμη κατάσταση στη Μέση Ανατολή.
Η ταινία απέσπασε το Βραβείο Κοινού στο Φεστιβάλ Βερολίνου το 2008.

ΕΚΘΕΣΗ ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΑΣ

· Σε συνεργασία με το Διεθνές Κέντρο Μελετών Ευξείνου Πόντου, παρουσιάζονται 32 φωτογραφίες της Ελένης Φωτίου με θέμα «Πρόσωπα της Μεσογείου». Η ερευνήτρια και φωτογράφος θα συζητήσει με το κοινό για τη διαφορετικότητα του μεσογειακού χρόνου που δεν αλλοιώθηκε στο χρόνο.
ΑΝΑΛΟΓΙΟ

· Πολυγλωσσικές αναγνώσεις λογοτεχνικών κειμένων της Μεσογείου, από τις/τους διδάσκοντες/-ουσες τις γλώσσσες στο ΤΜΣ.
Διαβάζονται στο πρωτότυπο, και στην ελληνική τους απόδοση, αποσπάσματα πεζών κειμένων και ποιήματα των:
- Μιχάιλ Νουάιμα και Μαχμούντ Νταρουίς (αραβικά)

- Ααρόν Άπελφελντ και Γιεουντά Αμιχάι (εβραϊκά)
- Ορχάν Παμούκ και Ναζίμ Χικμέτ (τουρκικά)
ΣΥΖΗΤΗΣΕΙΣ

· Στρογγυλό τραπέζι με θέμα «Μεσόγειος και Μεσογειακές Σπουδές». 

Συμμετέχουν με εισηγήσεις οι κκ.:

- Λίλιαν Καραλή, Καθηγήτρια Πανεπιστημίου Αθηνών: «Προϊστορία στη Μεσόγειο»

- Δρ. Χαράλαμπος Τσαρδανίδης, Διευθυντής Ινστιτούτου Διεθνών Οικονομικών Σχέσεων: «Διεθνείς εξελίξεις στην περιοχή της Μεσογείου»

- Μαριλένα Καρυολαίμου, Αναπλ. Καθηγήτρια Πανεπιστημίου Κύπρου: «Γλώσσα και γλωσσικές πολιτικές στη Μεσόγειο».
· Συζήτηση με θέμα: «Πτυχιούχοι και αγορά εργασίας».

Ο Παναγιώτης Τσακλόγλου, καθηγητής στο Οικονομικό Πανεπιστήμιο Αθηνών, παρουσιάζει τα βασικά πορίσματα της μελέτης για την απασχόληση των πτυχιούχων τριτοβάθμιας εκπαίδευσης στην Ελλάδα, που διεξήγαγε η Μορφωτική και Αναπτυξιακή Πρωτοβουλία.

Κατά τη διάρκεια των εκδηλώσεων, θα υπάρξει έκθεση δημοσιευμάτων των μελών ΔΕΠ του Τμήματος Μεσογειακών Σπουδών, καθώς και προβολές φωτογραφικού υλικού από τη Μεσόγειο και βιντεοσκοπημένου υλικού από ανασκαφές της Κατεύθυνσης Αρχαιολογίας.







Ρόδος, 4/12/2009
