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ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΟ ΔΕΛΤΙΟ
Ευρωπαϊκό Εκπαιδευτικό Πρόγραμμα  

Βιώσιμη Διαχείριση Γαιών Και Επιπτώσεις των Κλιματικών Αλλαγών στην περιοχή Γέρας λεσβου
Μυτιλήνη, 22 Σεπτεμβρίου 2009

Κλιματικές αλλαγές, επιπτώσεις και σενάρια για το περιβάλλον, την κοινωνία και την οικονομία στην περιοχή της Γέρας από έξι Ευρωπαϊκά Πανεπιστήμια και το Τμήμα Γεωγραφίας του Πανεπιστήμιου Αιγαίου.
Στα πλαίσια του Ευρωπαϊκού Προγράμματος ανταλλαγής φοιτητών ERASMUS (που στην Ελλάδα τελεί υπό τη διαχείριση του Ι.Κ.Υ.), ξεκίνησε στις 17 Σεπτεμβρίου και διεξάγεται αυτές τις ημέρες στην Λέσβο το Εντατικό Εκπαιδευτικό Πρόγραμμα «Βιώσιμη Διαχείριση Γαιών και Κλιματικές Αλλαγές-Μελέτες περίπτωσης σε Ευρωπαϊκές περιοχές». Το πρόγραμμα οργανώνεται από το Τμήμα Γεωγραφίας του Πανεπιστημίου Αιγαίου, με υπεύθυνο καθηγητή τον Λέκτορα του Τμήματος Θανάσης Κίζο, το οποίο και φιλοξενεί 33 φοιτητές και καθηγητές από τα Πανεπιστήμια UNIVERSITAT DE LLEIDA της Ισπανίας, FACHHOCHSCHULE EBERSWALDE της Γερμανίας, LONDON METROPOLITAN UNIVERSITY της Μεγάλης Βρετανίας, OULUN SEUDUN AMMATTIKORKEAKOULU της Φιλανδιάς και ZACHODNIOPOMORSKI UNIWERSYTET ECHNOLOGICZNY W SZCZECINIE της Πολωνίας και θα ολοκληρωθεί για την φετινή χρονιά στις 27 Σεπτεμβρίου. 
Κατά την διάρκεια του έχει οργανωθεί ένα πρωτότυπο πρόγραμμα δραστηριοτήτων πεδίου που αποσκοπεί στην εμπειρική εκπαίδευση των συμμετεχόντων στην ύπαιθρο της Λέσβου με επιτόπια έρευνα. Οι συμμετέχοντες οργανωμένοι σε ομάδες εργασίας των έξι ατόμων από διαφορετικές χώρες υπό την καθοδήγηση ενός από τους καθηγητές του προγράμματος μελετούν, ερευνούν και καταγράφουν τις Αλλαγές των Χρήσεων Γης και τη Διαχείριση των Γαιών σε σχέση με το Δομημένο περιβάλλον, την Γεωργία, την Βιοποικιλότητα, το Αγροτικό Τοπίο και τα Αγρο-δασικά συστήματα της περιοχής της Γέρας και των οικισμών της. 
Η περιοχή της Γέρας προσφέρεται για μια τέτοιου είδους εργασία εφόσον είναι μια τυπική Μεσογειακή περιοχή με ιδιαίτερο φυσικό πλούτο (περιλαμβάνει περιοχές που είναι ενταγμένες στο δίκτυο NATURA), οικονομική δραστηριότητα τόσο στον πρωτογενή όσο και στον τριτογενή τομέα της οικονομίας καθώς και παράκτια ζώνη που αποτελεί ευαίσθητο χώρο όσον αφορά τις επιπτώσεις των κλιματικών αλλαγών.

Οι φοιτητές θα εργαστούν με χάρτες και κατάλληλο εξοπλισμό για εργασία πεδίου καθώς και με βάσεις κοινωνικών περιβαλλοντικών και οικονομικών δεδομένων για την περιοχή. Μετά την έρευνα πεδίου οι φοιτητές θα οργανώσουν και θα επεξεργαστούν τα δεδομένα τους ώστε να καταλήξουν σε μελλοντικά σενάρια σε σχέση με την κλιματική αλλαγή που αναμένεται στην περιοχή της Μεσογείου.
