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	Γραμματα Aναγνωστων 

Περιφερειακά και κεντρικά πανεπιστήμια
Κύριε διευθυντά

Η αξία πολλών τμημάτων των περιφερειακών πανεπιστημίων έχει πολλές φορές μέχρι σήμερα αμφισβητηθεί με βάση το επιχείρημα ότι ένα μεγάλο μέρος των φοιτητών ζητά να μετακινηθεί προς τα κεντρικά πανεπιστήμια. Αυτό όμως, όπως αποδεικνύεται με βάση τα ακαδημαϊκά κριτήρια, δεν είναι σωστό διότι, αν μοναδικό κριτήριο αξιολόγησης γίνει η ζήτηση κινδυνεύουμε να οδηγηθούμε σε επικίνδυνα μονοπάτια. Η εκτίμηση της ορθότητας, της σημασίας των επιστημονικών θέσεων των ακαδημαϊκών καθώς και της σημασίας του έργου, της αξίας και της ποιότητας των τμημάτων των πανεπιστημίων δεν μπορεί να είναι έργο αποκλειστικά των φοιτητών. Επομένως η αξιολόγηση των τμημάτων δεν μπορεί να βασίζεται αποκλειστικά στην επιλεξιμότητά τους από τους φοιτητές, αλλά απαιτεί πολλά ακόμη διαφορετικά και πολύ ουσιαστικότερα κριτήρια.

Αν κάτι δείχνει η μη επιλεξιμότητα των τμημάτων που έχουν αντίστοιχά τους στα κεντρικά πανεπιστήμια είναι ότι οι επιπτώσεις της συγκεκριμένης πολιτικής των μετεγγραφών είναι ολέθριες για όλους. Και για όλα τα πανεπιστήμια, κεντρικά και περιφερειακά, και για την περιφερειακή ανάπτυξη της χώρας και για τους φοιτητές που εθίζονται στην επιλογή τμήματος σπουδών αποκλειστικά με κριτήρια εντοπιότητας. Είναι βεβαίως προφανές ότι η χώρα χρειάζεται μια πολιτική ενίσχυσης των πιο αδυνάτων για να μπορούν να σπουδάζουν και ότι η πολιτική των μετεγγραφών ικανοποιεί έναν τέτοιο στόχο. Το κάνει όμως με τον χειρότερο τρόπο, αφού αντιστρατεύεται ταυτόχρονα κάθε σοβαρή εκπαιδευτική και περιφερειακή πολιτική, με μόνο πλεονέκτημα την ικανοποίηση της επιθυμίας των πολλών χωρίς άμεσο (αλλά με πολύ μεγάλο έμμεσο) κόστος.

Πρέπει, βεβαίως, να παραδεχτούμε ότι η πολιτική χωροθέτησης των ελληνικών πανεπιστημίων μετά τη μεταπολίτευση δεν συνδέθηκε πάντοτε επιτυχώς με την περιφερειακή ανάπτυξη. Αυτό όμως δεν σημαίνει ότι πρέπει να εγκαταλείψουμε κάθε περιφερειακή πολιτική και να επιστρέψουμε στη λογική ότι στην Ελλάδα τα πανεπιστήμια πρέπει να εγκατασταθούν αποκλειστικά στην Αθήνα και τη Θεσσαλονίκη όπως συνέβαινε κάποτε, απλά και μόνο επειδή αυτά παρουσιάζουν τη μεγαλύτερη ζήτηση. Σημειώνουμε ότι και στα κεντρικά φοιτά μεγάλο ποσοστό φοιτητών που δεν διαθέτουν εντοπιότητα, απλώς αναλογικά είναι κατά πολύ μικρότερο από αυτό των περιφερειακών. Η πολιτική των μετεγγραφών διαιρεί ουσιαστικά τα πανεπιστήμια σε δύο κατηγορίες, πράγμα που είναι λάθος –και τελικά άδικο– εκτός και αν θεωρούμε ότι τα κεντρικά πανεπιστήμια έχουν για κάποιο λόγο περισσότερα δικαιώματα από τα περιφερειακά.
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