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ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΑΙΓΑΙΟΥ

ΤΜΗΜΑ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΣΧΕΔΙΑΣΗΣ ΠΡΟΙΟΝΤΩΝ ΚΑΙ ΣΥΣΤΗΜΑΤΩΝ

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ 

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ ΜΕΤΑΠΤΥΧΙΑΚΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ

ΑΚΑΔΗΜΑΙΚΟΥ ΕΤΟΥΣ 2011-2012

Σύρος, 19.05.2011

Α.Π.: 631
1. ΜΕΤΑΠΤΥΧΙΑΚΟ ΔΙΠΛΩΜΑ ΕΙΔΙΚΕΥΣΗΣ 

ΣΤΗ «ΣΧΕΔΙΑΣΗ ΔΙΑΔΡΑΣΤΙΚΩΝ ΚΑΙ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΠΡΟΙΟΝΤΩΝ ΚΑΙ ΣΥΣΤΗΜΑΤΩΝ»

Το Τμήμα Μηχανικών Σχεδίασης Προϊόντων και Συστημάτων του Πανεπιστημίου Αιγαίου οργανώνει και λειτουργεί Πρόγραμμα Μεταπτυχιακών Σπουδών (Π.Μ.Σ.) με τίτλο: «Σχεδίαση Διαδραστικών και Βιομηχανικών Προϊόντων και Συστημάτων» σύμφωνα με το ΦΕΚ  1023/24.7.2003 καθώς και την τροποποίηση σύμφωνα με την Υπουργική απόφαση 128633/Β7/1 (ΦΕΚ 1943/30.12.2005, τεύχος Β’) 
Η ελάχιστη χρονική διάρκεια για την απονομή του Μ.Δ.Ε. είναι τρία (3) διδακτικά εξάμηνα.  
Το ακαδημαϊκό έτος 2011-2012 (Α΄ εξάμηνο) θα εισαχθούν έως και τριάντα πέντε (35) μεταπτυχιακοί φοιτητές. Δικαίωμα υποβολής αίτησης υποψηφιότητας έχουν: πτυχιούχοι Τμημάτων ΑΕΙ της ημεδαπής ή αντίστοιχων ομοταγών αναγνωρισμένων Ιδρυμάτων της αλλοδαπής, καθώς και πτυχιούχοι Τμημάτων ΤΕΙ. Υποψηφιότητα, επίσης, μπορούν να υποβάλουν και οι τελειόφοιτοι των ανωτέρω Τμημάτων, οι οποίοι θα πρέπει να προσκομίσουν βεβαίωση ολοκλήρωσης σπουδών έως την περίοδο των εγγραφών τον Οκτώβριο 2011.
Οι υποψήφιοι υποβάλλουν τα εξής δικαιολογητικά: 
(α) Αίτηση 
(β) Αναλυτικό βιογραφικό σημείωμα.
(γ) Επικυρωμένο αντίγραφο Πτυχίου ή διπλώματος (με επίσημη αναγνώριση όπου απαιτείται). Σε περίπτωση που επίκειται η λήψη πτυχίου ή διπλώματος, οι υποψήφιοι οφείλουν να το προσκομίσουν πριν λήξει η προθεσμία των εγγραφών. 
(δ) Επικυρωμένο αντίγραφο αναλυτικής βαθμολογίας. 
(ε) Φωτοτυπία αστυνομικής ταυτότητας (ή διαβατηρίου). 
(στ) Τέσσερις (4) πρόσφατες φωτογραφίες τύπου ταυτότητας. 
(ζ) Πιστοποιητικό γνώσης αγγλικής γλώσσας. Τα πιστοποιητικά μπορούν να προέρχονται από οποιονδήποτε αναγνωρισμένο ελληνικό ή ξένο φορέα. Για τους αλλοδαπούς υποψηφίους απαιτείται, επιπλέον, επίσημη βεβαίωση ελληνομάθειας. Αν ο υποψήφιος δεν διαθέτει την απαιτούμενη βεβαίωση υποβάλλεται σε σχετική εξέταση. 
(η) Αντίτυπα τυχόν δημοσιευμάτων. 
(θ) Τυχόν συστατικές Επιστολές από διδακτικό προσωπικό Ελληνικών ή ισότιμων ξένων Ανώτατων Εκπαιδευτικών Ιδρυμάτων ή από ερευνητές αναγνωρισμένων ερευνητικών ιδρυμάτων της χώρας ή της αλλοδαπής .
(ι) Τέλος, οι υποψήφιοι μπορούν να καταθέσουν κάθε άλλο στοιχείο που, σύμφωνα με την γνώμη τους, θα συνέβαλλε ώστε η Επιτροπή Αξιολόγησης να σχηματίσει πληρέστερη άποψη για το επιστημονικό και ερευνητικό προφίλ των υποψηφίων. 
Η επιλογή των υποψηφίων για Μ.Δ.Ε. γίνεται σε δύο φάσεις:

(α) Στην πρώτη φάση (προεπιλογή),  θα αξιολογηθούν τα δικαιολογητικά που θα υποβάλλουν οι υποψήφιοι (βλ. παραπάνω). 

(β) Στη δεύτερη φάση,  οι υποψήφιοι που έχουν επιλεχθεί από την πρώτη φάση θα κληθούν σε συνέντευξη, ενώπιον της Επιτροπής Επιλογής Εισακτέων του Π.Μ.Σ. 

Η κατοχύρωση του δικαιώματος εγγραφής προϋποθέτει κατάθεση προκαταβολής που καθορίζεται στο 30% των διδάκτρων σε προθεσμία που ορίζεται από το Τμήμα. Σε διαφορετική περίπτωση, το Τμήμα έχει το δικαίωμα να προχωρήσει στην εγγραφή των τυχόν επιλαχόντων.
Tο πρόγραμμα των συνεντεύξεων θα γνωστοποιηθεί εγκαίρως από τη Γραμματεία στην ιστοσελίδα του Τμήματος. 
Για την παρακολούθηση του Π.Μ.Σ. προβλέπεται η καταβολή διδάκτρων ύψους χιλίων ευρώ (1.000 €) ανά εξάμηνο.

Η ημερομηνία υποβολής ή αποστολής των αιτήσεων είναι η Δευτέρα 5 Σεπτεμβρίου 2011 (σφραγίδα ταχυδρομείου - όχι συστημένη επιστολή) στη διεύθυνση: 
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