ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Εορτασμός Διεθνούς Ημέρας Μουσείων- Ευρωπαϊκής Νύχτας των Μουσείων

στο Δίκτυο Μουσείων του Πολιτιστικού Ιδρύματος Ομίλου Πειραιώς

Το Πολιτιστικό Ίδρυμα Ομίλου Πειραιώς γιορτάζει τη Διεθνή Ημέρα Μουσείων / Ευρωπαϊκή Νύχτα των Μουσείων 2013, με εκδηλώσεις στο Δίκτυο των μουσείων του. 

Στο Μουσείο Βιομηχανικής Ελαιουργίας Λέσβου, με αφορμή την έκθεση «Ο κόσμος των μουσείων: μια χιουμοριστική ματιά»
, το Τμήμα Πολιτισμικής Τεχνολογίας και Επικοινωνίας του Πανεπιστημίου Αιγαίου, με την υποστήριξη του ΠΙΟΠ, και την ενθουσιώδη συμμετοχή μεταπτυχιακών και προπτυχιακών φοιτητών του Εργαστηρίου Μουσειολογίας, διοργανώνει εκπαιδευτικές ψυχαγωγικές δράσεις για σχολικές ομάδες και οικογένειες. 

Στις 16 και 17 Μαΐου θα υλοποιηθούν εκπαιδευτικά προγράμματα για σχολικές ομάδες δημοτικού, με σκοπό την εξοικείωση των παιδιών με το χώρο των μουσείων, αξιοποιώντας το μέσο της γελοιογραφίας. Οι θέσεις των συμμετεχόντων σχολείων έχουν ήδη καταληφθεί. 
Το βράδυ της Παρασκευής 17 Μαΐου, θα διασκεδάσουν οι ενήλικες, με ζωντανή μουσική και χορό από το συγκρότημα Salia Balia και την ομάδα χορού Tango Lesvos. 
Έναρξη εκδήλωσης: 21:00. Θα υπάρχει λεωφορείο για δωρεάν μεταφορά του κοινού. Αναχώρηση από Μυτιλήνη (έναντι S/M Bασιλόπουλου) στις 20:00. Αναχώρηση από Αγία Παρασκευή στις 24:00. Tηλέφωνο για κράτηση θέσης: 6985-797372.
Το πρωί του Σαββάτου 18 Μαΐου (11:00 – 15:00) το μουσείο θα υποδεχτεί μικρούς και μεγάλους, για να περάσουν Μια μέρα στο μουσείο γεμάτη γέλιο και… γελοιογραφίες! Στους χώρους του μουσείου, θα στηθεί ένα πρωτότυπο μωσαϊκό παράλληλων δράσεων για όλες τις ηλικίες, το οποίο θα περιλαμβάνει: εργαστήρι γελοιογραφίας για οικογένειες, παντομίμα, αποτύπωση tableau vivant, παιχνίδι δημιουργικής αφήγησης, παιχνίδι εξερεύνησης, κ.ά. 
Θα υπάρχει λεωφορείο για δωρεάν μεταφορά του κοινού. Αναχώρηση από Μυτιλήνη (έναντι S/M Bασιλόπουλου) στις 10:00. Αναχώρηση από Αγία Παρασκευή στις 15:15. Tηλέφωνο για κράτηση θέσης: 6985-797372.
Η συμμετοχή σε όλες τις εορταστικές δράσεις είναι δωρεάν. 

Το Σάββατο 18 Μαΐου η είσοδος σε όλα τα μουσεία του Δικτύου του Πολιτιστικού Ιδρύματος Ομίλου Πειραιώς (www.piop.gr) είναι ελεύθερη. 

Ιστότοπος έκθεσης: ct-green.aegean.gr/icr/

Facebook: http://www.facebook.com/EktheseoKosmosTonMouseionMiaChioumoristikeMatia
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� «Ο κόσμος των μουσείων: μια χιουμοριστική ματιά»


Έκθεση γελοιογραφίας στο Μουσείο Βιομηχανικής Ελαιουργίας Λέσβου


Διάρκεια έκθεσης: 1 Mαρτίου - 31 Μαΐου 2013


Η έκθεση «Ο κόσμος των μουσείων: μια χιουμοριστική ματιά» βασίζεται σε γελοιογραφίες του Geir Helgen, νορβηγού επαγγελματία των μουσείων και ερασιτέχνη γελοιογράφου, και αποτελεί μια παραγωγή της Διεθνούς Επιτροπής Περιφερειακών Μουσείων (International Committee of Regional Museums, ICR) του Διεθνούς Συμβουλίου Μουσείων (ICOM). Η παρουσίαση της έκθεσης στην Αγία Παρασκευή της Λέσβου σχεδιάστηκε από το Τμήμα Πολιτισμικής Τεχνολογίας και Επικοινωνίας του Πανεπιστημίου Αιγαίου, στο πλαίσιο του μαθήματος Οργάνωση Εκθέσεων, με το συντονισμό της διδάσκουσας, αναπληρώτριας καθηγήτριας, Μαρίας Οικονόμου και υλοποιήθηκε σε συνεργασία με το Πολιτιστικό Ίδρυμα Ομίλου Πειραιώς (ΠΙΟΠ). 


Σε μια προσπάθεια να φωτίσουν την άγνωστη πλευρά των μουσείων, οι φοιτητές επεξεργάστηκαν θεματικές ενότητες σχετικές με τη διοίκηση και τη στελέχωση των μουσείων, τη διαμόρφωση και τη συντήρηση και ασφάλεια των συλλογών, την προσέλευση του κοινού και την επικοινωνία του μουσείου με αυτό. Αφορμώντας από τις θεματικές αυτές, οι φοιτητές καλούν το κοινό να προβληματιστεί για τις προσδοκίες του από τα μουσεία και για το ρόλο αυτών στη σημερινή κοινωνία. Ο διάλογος ενεργοποιείται, καθώς το κοινό καλείται να καταγράψει τη γνώμη του, να αναζητήσει απαντήσεις σε ερωτήματα, ακόμη και να δημιουργήσει νέα έργα σχετικά με τα μουσεία. 


Για το σχεδιασμό των εκπαιδευτικών προγραμμάτων και δράσεων, συνεργάστηκαν προπτυχιακοί και μεταπτυχιακοί φοιτητές του Εργαστηρίου Μουσειολογίας, οι οποίοι είναι υπεύθυνοι και για την υλοποίησή τους. 
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