Какво е АЛАС?

Проектът АЛАС (Всичко за солта) е междурегинално сътрудничество между четири европейски страни, които произвеждат морска сол. Главната цел на проекта е запазването и развитието на традиционните солници, опазването и развитието на тяхното природно и културно наследство, на икономиката и социалната им структура. Музеите на солта и туризмът са също така задачи, с които се занимава проектът. За всичко това ще бъдат отпечатани публикации, които ще могат да се ползват и от други страни, производителки на морска сол.

АЛАС възникна като опит да се обединят страни с традиционно солопроизводство и да започнат да работят по общите проблеми. Първият опит да се състави програма датира от 1997 г., когато няколко души се срещнаха на конференция на Инсула-ЮНЕСКО в Париж. Инициативата бе подета от Географския факултет на Егейския университет в гр. Митилини, о-в Лесбос, Гърция. Но чак в края на 1999 г. Европейската комисия прие да финансира проекта чрез програмата ЕКОС-Увертюр. Четири страни се съгласиха да се включат в проекта.

ALAS реално започна работа през декември 2000 г. Първата ни междурегионална среща се състоя през март 2001 г., а проектът в сегашната му форма трябва да приключи през декември 2002 г.

Вие можете да намерите описание на проекта АЛАС. На първата междурегионална среща партньорите приеха Харта на проекта (отпечатана на PDF).

Проектът се ръководи от Управителен комитет, а за специфичните задачи са създадени 6 Технически работни групи.

Ако желаете да получавате тримесечния бюлетин на АЛАС, моля обърнете се на адрес: alas@otenet.gr
Не забравяйте да проверявате за предстоящи събития и публикации!

Какво представляват традиционните солници ?

По европейското и средиземноморско крайбрежие, от Бретан на френския атлантически бряг до Черно море и на много острови, някои страни все още произвеждат сол по същия начин – или със съвсем малки изменения – както това се е правило преди 1000 години. Тези солници представляват удивително културно наследство. Те са изключително важни влажни зони за размножаване и миграция на птици. Имат и важна икономическа роля. Традиционните солници са от особено значение за образователни, туристически и научни цели. Солта им е с високо качество и те осигуряват работни места за много хора. Но традиционните солници са заплашени от изоставяне, преустройства, от употребата им за производство на аквакултури и т.н. Опазването на тези солници е главната цел на АЛАС.

Чрез някои от нашите статии на тази страница, вие ще можете да намерите още много интересни неща.

АЛАС е не само акроним на “Всичко за Солта” – “All About Salt”, тя е и древногръцкото  наименование за сол (в съвременния гръцки език думата е “alati”). Както е и случая с латинската дума sal – сол, която е дала думи и имена, като salinas – солници, salary – заплата, Salzburg – Залцбург и Salins-les-Bains – Сален ле Бен, така и от думата alas (или нейната ранна форма als, която в началото е означавала море) е произлязла съвременната дума halophytes – халофити, имената на градовете Halle – Хале и Hallstatt – Халщат.
