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Εκπαίδευση

1981-1982:
Βιολογικό τμήμα Αριστοτελείου Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης

1982 -1 / 1990: 
Χημικό τμήμα Πανεπιστημίου Αθηνών

1992-1993: 
Μεταπτυχιακό πρόγραμμα σπουδών, Τμήμα Περιβάλλοντος Πανεπιστήμιο Αιγαίου

1993 -1999: 

Διδακτορική διατριβή, Τμήμα Περιβάλλοντος Πανεπιστήμιο Αιγαίου, με θέμα:


«Μελέτη της επίδρασης των αστικών απορροών στη γεωχημεία των βαρέων μετάλλων στη θαλάσσια παράκτια περιοχή της Μυτιλήνης»

Επιμορφωτικά σεμινάρια

Μεταπτυχιακό σεμινάριο Προγραμματισμού και Αριθμητικής Ανάλυσης, Κέντρο Θεωρητικής και Φυσικής Χημείας του Εθνικού Ιδρύματος Ερευνών, 1/10/1990 - 21/12/1990, συνολική διάρκεια 400 ώρες.

Σεμινάριο Εφαρμοσμένης Ωκεανογραφίας, Σύλλογος Ελλήνων Ωκεανογράφων, 22/ 10/ 1991-14/ 1 / 1992, συνολική διάρκεια 300 ώρες.

Υποτροφίες

Υποτροφία της ΙΑΕΑ για μετεκπαίδευση σχετικά με την ανάλυση βαρέων μετάλλων σε περιβαλλοντικά δείγματα, στο Marine Environmental Laboratory στο Μονακό. 

Επαγγελματική – εργαστηριακή εμπειρία

1986 – 1988:
Οργάνωση χημικού εργαστηρίου, προσδιορισμός ραδιενεργού επιβάρυνσης (γ-ακτινοβολίας) (σχετιζόμενης με το ατύχημα του Chernobyl) και ποιοτικός έλεγχος σε σιτηρά, άλευρα και ζωοτροφές, στην εταιρία εμπορίας αγροτικών προϊόντων "ΔΗΜΗΤΡΙΑΚΗ Α.Ε.".

1992 – 1999:
Συμμετοχή σε ερευνητικά προγράμματα, Εργαστήριο Ποιότητας Υδάτων και Αέρα, Τμήμα Περιβάλλοντος, Πανεπιστήμιο Αιγαίου, παράλληλα με την εκπόνηση της διδακτορικής μου διατριβής. Την ίδια περίοδο συμμετείχα στην καθοδήγηση σημαντικού αριθμού διπλωματικών εργασιών του τμήματος Περιβάλλοντος, υπό την καθοδήγηση του καθ. Μ. Αγγελίδη.

1999 – 2000:
Συμμετοχή στη διδασκαλία του μαθήματος της Γενικής Χημείας και οργάνωση και διεξαγωγή του Εργαστηρίου Αναλυτικής Χημείας, Τμήμα Επιστήμης της Θάλασσας του Πανεπιστημίου Αιγαίου.

2000 – 1/2002: Διδάσκουσα επί συμβάσει με βάση το Π.Δ. 407/80, Τμήμα Επιστήμης της Θάλασσας του Πανεπιστημίου Αιγαίου, με την ευθύνη των μαθημάτων «Χημική Ωκεανογραφία Ι», «Χημική Ωκεανογραφία ΙΙ» και «Θαλάσσια Περιβαλλοντική Γεωχημεία». Στα πλαίσια του μαθήματος της «Χημικής Ωκεανογραφίας Ι» οργάνωσα και διεξάγω το σχετικό εκπαιδευτικό Εργαστήριο, με αντικείμενο τον προσδιορισμό θρεπτικών ιόντων και άλλων ωκεανογραφικών παραμέτρων σε θαλασσινό νερό και ιζήματα.

11/2002 – σήμερα: Μέλος του ΕΤΕΠ του Τμήματος Περιβάλλοντος του Πανεπιστημίου Αιγαίου, με αντικείμενο την προσφορά εξειδικευμένων τεχνικών εργαστηριακών υπηρεσιών για την αρτιότερη εκτέλεση εκπαιδευτικού, εργαστηριακού και εφαρμοσμένου έργου των Εργαστηρίων Ποιότητας Υδάτων και Αέρα, Διαχείρισης Βιοποικιλότητας καθώς και του Εργαστηρίου Διαχείρισης Αποβλήτων του Τμήματος.

Επιστημονικές και Επαγγελματικές Ενώσεις

Ένωση Ελλήνων Χημικών (από το 1986), Σύλλογος Ελλήνων Ωκεανογράφων (από το 1992), Marine Pollution Committee (CIESM) (από το 1995), Chemical Oceanography Committee (CIESM) (από το 1995).

Ερευνητικά ενδιαφέροντα

Ρύπανση θάλασσας και επιφανειακών υδάτων, βιογεωχημικοί κύκλοι των στοιχείων στο θαλάσσιο περιβάλλον, διαταραχές των βιογεωχημικών κύκλων από τις ανθρώπινες δραστηριότητες.
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