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Το μάθημα χωρίζεται σε 4 επιμέρους ενότητες, την ευθύνη διδασκαλίας των οποίων έχουν αντιστοίχως οι Αλεξάνδρα Μπακαλάκη, Ευθύμιος Παπαταξιάρχης, Κώστας Γιαννακόπουλος και Θεόδωρος Παραδέλλης. Η πρώτη εισαγωγική ενότητα του μαθήματος παρουσιάζει το ιστορικό και θεωρητικό πλαίσιο μέσα από το οποίο αναδείχθηκε η σύγχρονη προβληματική για το φύλο. Η ενότητα αυτή ανιχνεύει τους τρόπους με τους οποίους η ανθρωπολογία έχει κατά καιρούς αντλήσει από τη φεμινιστική κριτική καθώς και εκείνους με τους οποίους έχει συμβάλλει στην ενίσχυση, στον μετασχηματισμό ή στην αποδυνάμωση διεκδικήσεων του γυναικείου κινήματος. Ειδικότερα εστιάζει σε τρία παραδείγματα που αφορούν τα κοινωνικά συμφραζόμενα και τις αντιφατικές πολιτικές χρήσεις, α) της κυρίαρχης κατά το 19ο αιώνα αντίληψης σύμφωνα με την οποία η μητριαρχία συνιστά πρώιμο στάδιο της εξέλιξης του πολιτισμού, β) της αμφισβήτησης του παραδείγματος της κλασικής ανθρωπολογίας σύμφωνα με το οποίο οι επιμέρους πολιτισμοί αποτελούν κλειστά συνεκτικά σύνολα από τη σκοπιά της ανθρωπολογίας των γυναικών και, γ) των σήμερα κυρίαρχων αντιουσιοκρατικών προσεγγίσεων σύμφωνα με τις οποίες οι έμφυλες ταυτότητες διασπώνται σε πολλαπλές, υβριδικές και ρευστές όψεις υποκειμένων τα οποία συγκροτούνται μέσω της επιτέλεσης έμφυλων πρακτικών.

Σε μια δεύτερη ενότητα εξετάζεται η σύγχρονη ανθρωπολογική προβληματική για το κοινωνικό φύλο σε σχέση με την αντι-ουσιοκρατική στροφή των κοινωνικών επιστημών. Ειδικότερα σχολιάζονται οι διαφορετικές φάσεις της συζήτησης για το φύλο ως αναλυτικό εργαλείο: η σχέση βιολογικού και κοινωνικού φύλου, το φύλο ως συμβολική κατασκευή και επιτελεστική πρακτική και τέλος το φύλο ως πρίσμα για την μελέτη των πολλαπλών διαστάσεων της ταυτότητας. Η ενότητα αυτή εμπλουτίζεται με την χρήση παραδειγμάτων που εικονογραφούν την έννοια της κατασκευής του φύλου τόσο στην Ελλάδα όσο και σε προβιομηχανικές κοινωνίες.

Στην τρίτη ενότητα συσχετίζεται η ανθρωπολογία του φύλου με τη μελέτη της σεξουαλικότητας. Κατ’ αρχήν εξετάζεται η θεωρία του Λόγου και της παραστασιακής επιτέλεσης όπως την διατύπωσαν κυρίως οι Michel Foucault και Judith Butler. Επίσης, διερευνώνται τα κοινωνικά και πολιτισμικά συμφραζόμενα της παραγωγής της μεταμοντέρνας θεωρητικής προσέγγισης καθώς και η σχέση της με τα πολιτικά κινήματα του φύλου και της σεξουαλικότητας. Τέλος, εξετάζεται η κριτική η οποία έχει ασκηθεί σε μια ορισμένη μορφή της μεταμοντέρνας φεμινιστικής και queer θεωρίας.
Η τελευταία ενότητα εξετάζει τον τρόπο που η ανθρωπολογία προσεγγίζει τις κατηγορίες του φύλου,της θρησκείας και της πολιτικής στην αμοιβαία τους σχέση και διαπλοκή και αντλεί από το χώρο της ανθρωπολογίας της θρησκείας, την ανθρωπολογίας της πολιτικής και την ανθρωπολογία των φύλων.
1 Η συζήτηση γύρω από τη μητριαρχία

Οι εξελικτιστές πρωτο-ανθρωπολόγοι του δέκατου ένατου αιώνα θεωρούσαν ότι οι μορφές οικογένειας που κυριαρχούσαν σε διάφορες κοινωνίες εναρμονιζόταν με άλλα γνωρίσματα αυτών των κοινωνιών, όπως ο τρόπος της παραγωγής, το καθεστώς της ιδιοκτησίας, ο καταμερισμός της εξουσίας, οι θρησκευτικές δοξασίες κλπ. Τα γνωρίσματα αυτά θεωρούνταν δείκτες της εξέλιξης των διαφόρων κοινωνιών. Οι περισσότεροι μελετητές συμφωνούσαν ότι κατά την «παιδική» ηλικία της η ανθρωπότητα πέρασε μια μητριαρχική φάση, και ότι η μετάβαση στην πατριαρχία αποτελεί προϋπόθεση του πολιτισμού (civilization).

Η παραπάνω θεωρία θεμελιώνεται στην αντίληψη ότι ο κοινωνικός προορισμός των γυναικών, τόσο στις «πρωτόγονες» όσο και στις «εξελιγμένες» κοινωνίες, προσδιορίζεται από τη μητρότητα, η οποία αποτελεί τον πυρήνα και την κυριότερη έκφραση της γυναικείας φύσης και την ειδοποιό διαφορά της από την ανδρική. Θα τοποθετήσουμε αυτή την αντίληψη στα συμφραζόμενά της, δηλαδή θα εξετάσουμε τα ευρύτερα θεωρητικά ζητήματα αλλά και τα κοινωνικά μελήματα με τα οποία συνδέεται, και θα δούμε ορισμένους από τους τρόπους με τους οποίους χρησιμοποιήθηκε υπέρ και κατά της γυναικείας χειραφέτησης.

Bloch, Maurice και Jean Bloch 1980 «Women and the dialectics of nature in 18th century French thought». Στο C. Mac Cormack και Μ. Strathern (επιμ.), Gender, Culture and Nature. Κέημπριτζ: Cambridge University Press.

Coward, Rosalind 1983 Patriarchal Precedents: Sexuality and Social Relations. Λονδίνο:Routledge (κεφ. 2, «The meaning of the mother right»)

Γεωργούδη, Στέλλα 1984 «Ο μύθος της μητριαρχίας: μια προβληματική θεωρία». Δίνη: Φεμινιστικό Περιοδικό 1:21-45.

Ξενίδου-Schild, Βάλια 1993 «Μητριαρχία: επιστήμη και ιδεολογία». Δίνη: Φεμινιστικό Περιοδικό 6:85-106.

Leacock, Eleanor 1974 “Eισαγωγή». Στο Φρ. Έγκελς, Η Καταγωγή της Οικογένειας, της Ατομικής Ιδιοκτησίας και του Κράτους. Αθήνα: Θεμέλιο.

Ηutton, Ronald 1997 «The neolithic great goddess A study in modern tradition». Antiquity 71: 91-99.

Μπακαλάκη, Αλεξάνδρα και Ελένη Ελεγμίτου 1987 Η Εκπαίδευση «εις τα τιυ Οίκου» και τα Γυναικεία Καθήκοντα. Από την Ίδρυση του Ελληνικού Κράτους έως την Εκπαιδευτική Μεταρρύθμιση του 1929. Αθήνα: Ιστορικό Αρχείο Ελληνικής Νεολαίας. («Εισαγωγή: Γυναικεία εκπαίδευση και γυναικεία ‘φύση’».

Webster, Paula 1975 «Matrifocus on African women». Στο R.R. Reiter (επιμ.), Toward an Anthropology of Women. Νέα Υόρκη: Monhtly Review Press.

Sanday, Peggy Reeves 2002 Women in the Center: Life in a Modern Matriarchy. Ίθακα, Ν. Υόρκη:Cornell University Press.

2. Η αντίθεση μεταξύ βιολογικού και κοινωνικού φύλου και η ανθρωπολογία των γυναικών

Σύμφωνα με τη φεμινιστική προβληματική της δεκαετίας του ’70, η υποτέλεια των γυναικών δεν είναι συνέπεια των εγγενών βιολογικών τους χαρακτηριστικών, αλλά της υπαγωγής τους στην κοινωνική εξουσία των ανδρών. Εδώ εξετάζεται η προβληματική αυτή στα συμφραζόμενα του γυναικείου κινήματος. Επίσης διερευνώνται οι χρήσεις της στο πλαίσιο της ανθρωπολογίας των γυναικών.

de Beauvoir, Simone 1976 (1949) Το Δεύτερο Φύλο. Αθήνα: Γλάρος. («Εισαγωγή»).

Sahlins, Marshall 1997 (1976) Χρήσεις και Καταχρήσεις της Βιολογίας: Μια Ανθρωπολογική Απάντηση στην Κοινωνιοβιολογία. Αθήνα: Αλεξάνδρεια.  (Κεφ. 1, «Κριτική της αγοραίας κοινωνιοβιολογίας»).

Rubin, Gayle 1975 «The traffic in women: Notes toward a political economy of sex». Στο R.R. Reiter (επιμ.), Toward an Anthropology of Women.  Νέα Υόρκη: Monhtly Review Press.

Μπακαλάκη, Αλεξάνδρα 1994 «Εισαγωγή: Από την ανθρωπολογία των γυναικών στην ανθρωπολογία των φύλων». Στο Α. Μπακαλάκη (επιμ), Ανθρωπολογία, Γυναίκες και Φύλο. Αθήνα: Αλεξάνδρεια.

Ortner, Sherry 1994 (1974) «Είναι το θηλυκό προς το αρσενικό ό,τι η φύση προς τον πολιτισμό;» Στο Α. Μπακαλάκη (επιμ), Ανθρωπολογία, Γυναίκες και Φύλο. Αθήνα: Αλεξάνδρεια.

Rosaldo, Michelle 1994 (1980) “Xρήση και κατάχρηση της ανθρωπολογίας ¨Σκέψεις για το φεμινισμό και τη διαπολιτισμική κατανόηση». Στο Α. Μπακαλάκη (επιμ), Ανθρωπολογία, Γυναίκες και Φύλο. Αθήνα: Αλεξάνδρεια.

MacCormack, Carol 1980 «Nature, culture and gender: A critique». Στο C. Mac Cormack και Μ. Strathern (επιμ.), Gender, Culture and Nature. Κέημπριτζ: Cambridge University Press.

3. Η αναθεώρηση της αντίθεσης μεταξύ βιολογικού και κοινωνικού και η 

ανθρωπολογία του φύλου

Οι σύγχρονες προσεγγίσεις που αμφισβητούν τόσο τον οικουμενικό χαρακτήρα της αντίθεσης άνδρας / γυναίκα όσο και της διάκρισης μεταξύ βιολογικού και κοινωνικού φύλου θεμελιώνονται σε εθνογραφικά δεδομένα που δείχνουν: α) ότι τα περιεχόμενα και οι συνδηλώσεις της διάκρισης μεταξύ αρσενικού – θηλυκού ποικίλουν διαπολιτισμικά, αλλά και στο εσωτερικό των επιμέρους κοινωνιών, β) ότι οι τρόποι με τους οποίους προσλαμβάνονται και ερμηνεύονται τα σχετικά με το φύλο βιολογικά χαρακτηριστικά καθώς και οι παρεμβάσεις στις οποίες υπόκεινται διαφέρουν από τόπο σε τόπο και γ) ότι η ταυτότητα δεν είναι έννοια απόλυτη, αλλά συσχετική – δεν αναφέρεται, δηλαδή σε κάτι που «είμαστε» ή που «έχουμε» από μόνοι μας, αλλά συγκροτείται και εκφράζεται μέσω της σχέσης με άλλους ανθρώπους – και ότι, ανάλογα με τα συμφραζόμενα, το φύλο διαπλέκεται με άλλες όψεις της ταυτότητας, όπως είναι η ηλικία, η κοινωνική τάξη ή το θρήσκευμα.

Θα προσπαθήσουμε να εντάξουμε τις παραπάνω προσεγγίσεις στο πλαίσιο της, κυρίαρχης σήμερα αντιουσιοκρατικής σκέψης, αλλά και να τις χρησιμοποιήσουμε προκειμένου να συζητήσουμε σύγχρονες πρακτικές – δίαιτες, γυμναστικές, χειρουργικές επεμβάσεις, εφαρμογές νέων βιοτεχνολογιών, κλπ. – που αποβλέπουν στον κατά βούληση μετασχηματισμό του έμφυλου σώματος.

Μπακαλάκη, Αλεξάνδρα 2003 «Βιολογικό σώμα – κοινωνικό σώμα: Όψεις και συνεπαγωγές από την πλευρά της ανθρωπολογίας». Εντος - Εκτός επί της Ψυχιατρικής  3:115-130.

Moore, Henrietta 1999 «Whatever happened to women and men?» Gender and other crises in anthropology. H. Moore Anthropological Theory Today. Λονδίνο: Polity Press.

Haraway, Dona 1991 «A cyborg manifesto: Science, technology and socialist feminism in late 20th century». Στο D. Haraway, Simians, Cyborgs and Women: The Reinvention of Nature. Νέα Υόρκη: Free Association Books.  

Οrtner, Sherry 1996 «So, is female to male as nature is to culture?» ΣτοSh. Ortner, Making Gender: The Politics and Erotics of Culture. Βοστώνη: Beacon Press.

Jordanova, L. J. 1980 «‘Natural facts: a historical perspective on science and sexuality». Στο C. Mac Cormack και Μ. Strathern (επιμ.), Gender, Culture and Nature. Κέημπριτζ: Cambridge University Press. 

Μartin, Emily 1987 The Woman in the Body. Μίλτον Κήνς:Open University Press. (Κεφ. 1, «The familiar and the exotic», 2, «Fragmentation and gender», 3, «Medical metaphors of women’s bodies: Menstruation and menopause»).

4.Το φύλο είναι κοινωνική και πολιτισμική (συμβολική) κατασκευή

Οι ανθρωπολογικές έννοιες του «πολιτισμού» και του «συμβόλου». Η έννοια της «κατασκευής» και η αντι-ουσιοκρατική στροφή των κοινωνικών επιστημών. Τι είναι φύλο; Ένα ερώτημα γνωστικής και όχι οντολογικής σημασίας.

Ε. Παπαταξιάρχης, 1992, «Από τη σκοπιά του φύλου: Ανθρωπολογικές θεωρήσεις της σύγχρονης Ελλάδας». Εισαγωγή στο Ταυτότητες και Φύλο.
Ε. Παπαταξιάρχης, 1997, «Το φύλο στην ανθρωπολογία (και την ιστοριογραφία)», Μνήμων 19: 201-210.

Ε. Παπαταξιάρχης, 1996, «Περί πολιτισμικής κατασκευής της ταυτότητας». Τοπικά Β: 197-216.

C. Calhoun, 1994, “Social theory and the politics of identity” στο C. Calhoun (Επιμ.), Social Theory and the Politics of Identity, 9-36. Blackwell.

Strathern, M., 1976, "An Anthropological perspective", στο Exploring Sex Differences.

Ortner, S. and H. Whitehead, 1981, "Introduction", στο Sexual Meanings: The Cultural Construction of Gender and Sexuality.
Moore, H., 1988, Feminism and Anthropology, κεφ. 1 και 2.

5. Από το φύλο στους πολλαπλούς λόγους για την ταυτότητα
Η έννοια της «συν-κατασκευής» π.χ. φύλου και συγγένειας. Από το φύλο στον «εαυτό». Πολλαπλές εννοιολογήσεις του «εαυτού».

* Collier, J. F. και S. J. Yanagisako (επιμ.), 1987, Gender and Kinship: Essays Toward a Unified Analysis. (κυρίως εισαγωγή)

McNay, L., 1992, Foucault and Feminism.
Sanday, P., 1990, "Introduction", στο Beyond the Second Sex: New Directions in the Anthropology of Gender.

6. Η κατασκευή του ανδρισμού και της θηλυκότητας στις κοινωνίες της νότιας Ευρώπης (κάποια ελληνικά παραδείγματα)

Η σημασία του φύλου στη συγκρότηση των κοινωνικών σχέσεων στη νότια Ευρώπη.«Αγάπη»: Μητρότητα, συγγένεια και κατασκευή της θηλυκότητας. «Κέφι»: Συνεστιακή φιλία, εξω-οικιακή κοινωνικότητα και κατασκευή του ανδρισμού.

Παπαταξιάρχης,Ε. και Θ.Παραδέλλης (επιμ.), Ταυτότητες και Φύλο ( άρθρα των Dubisch και Παπαταξιάρχη)

Loizos, P. and E. Papataxiarchis (eds), Contested Identities: Gender and Kinship in Modern Greece, Princeton, PUP, 1991. (άρθρα των Dubisch, Papataxiarchis, Zinovieff)

du Boulay, J., 1986, "Women: images of their nature and destiny in rural Greece", στο Gender and Power in Rural Greece.

Dubisch, J., 1986, "Culture enters through the kitchen: Women, food and social boundaries", στο Gender and Power in Rural Greece.

Papataxiarchis, E., 1993, "Man makes himself: emotions and alternative politics of autonomy".

Gilmore M. and D. Gilmore, 1979, "Machismo: A psychodynamic approach". Journal of Psychological Anthropology 2.

Brandes, S., Metaphors of Masculinity: Sex and Status (Spain) in Andalusian Folklore Philadelphia: Univ. of Pennsylvania Press, 1980.

Herzfeld, M., The Poetics of Manhood: Contest and Identity in a Greek Mountain Village, Princeton, PUP, 1985.

.

7. Η σεξουαλική ταυτότητα ως κοινωνική κατασκευή.:

Ιστορικές και κοινωνιολογικές μελέτες τη δεκαετία του 70. Θεωρία του Λόγου και σεξουαλικότητα: η συμβολή του Michel Foucault.   Θεωρία της επιτέλεσης, σεξουαλικότητα και φύλο. 

ΜcIntosh M., 1968 “The Homosexual Role” Social Problems  16: 182-192.

Weeks J., 1987 “Questions of identity” στο Caplan P., (ed.) 1987 The Cultural Construction of Sexuality. London & New York , Routledge: 31-51. 

Foucault M., 1978 Iστορία της σεξουαλικότητας 1. Η δίψα της γνώσης. Αθήνα, Ράππας. 

Butler J., 1990 Gender Trouble. Feminism and the Subversion of Identity. New York and London, Routledge.   

Υπό δημοσίευση/1991 «Απο-μίμηση και Έμφυλη Ανυπακοή» (μετάφραση, σημειώσεις Αθηνάς Αθανασίου) στο Γιαννακόπουλος Κ., (επιμ) Σεξουαλικότητα. Θεωρίες και πολιτικές της ανθρωπολογίας. Αθήνα, Αλεξάνδρεια (υπό δημοσίευση). 

1993 Bodies that matter. On the discursive limitis of ‘sex’. New York and London, Routledge.

8. Από τη κοινωνική κατασκευή της σεξουαλικής ταυτότητας στην αποδόμηση των σεξουαλικών και έμφυλων διαφορών, διχοτομιών.

Θεωρίες του Λόγου και Queer θεωρία. Το κοινωνικό, ιστορικό και πολιτικό συμφραζόμενο της μετάβασης από τη μελέτη και τις πολιτικές της ταυτότητας στη μελέτη και αμφισβήτηση της σεξουαλικής, ετερόφυλης κανονικότητας. Η κριτική σε αποδομιστικές και queer προσεγγίσεις.

-Fuss D., 1989 Essentialy Speaking. Feminism, Nature & Difference. New York and London, Routledge.  
-(ed.) 1991 Inside/Out. Lesbian Theories, Gay Theories. New York and London, Routledge.

-Duggan L., 1994 “Queering the state” Social Text 39 : 1-14.  

- Seidman S., 1995 “Deconstructing queer theory or the undertheorization of the social and the ethical” στο Nicholson L., - Seidman S., (eds) 1995 Social Postmodernism. Beyond identity politics. Cambridge, Cambridge University Press: 116-141.

-Βαρίκα Ε., 2000 «Φεμινισμός, νεωτερικότητα και μεταμοντερνισμός» στο Βαρίκα Ε., 2000 Με διαφορετικό πρόσωπο. Φύλο, διαφορά και οικουμενικότητα. Αθήνα, Κατάρτι: 378-410.

-Butler J., 2001/1997 “Simplement culturel?» στο Les rapports sociaux de sexe.

Actuel Marx No 30, Paris, PUF: 201-21

9. Ανθρωπολογία και μεταδομιστικές προσεγγίσεις της σεξουαλικότητας και του φύλου.

 Εθνογραφία της διεμφυλικότητας (transgenderism) στις «άλλες» κοινωνίες και 

δυτικά ηγεμονικά διπολικά σχήματα. Η σεξουαλικότητα ως κατηγορία  ανάλυσης ευρύτερων κοινωνικών σχέσεων.   

Weston K., 1998 “Lesbian/gay studies in the house of anthropology” στο Weston K., 1998 Longslowburn. Sexuality and social science. New York & London, Routledge: 147-175. 

Morris R., 1995 «All Made Up: Performance Theory and the New Anthropology of Sex and Gender» Annual Review of Anthropology 24: 567-592.

Γιαννακόπουλος Κ., 2001 «Ανδρική ταυτότητα, σώμα και ομόφυλες σχέσεις. Μια προσέγγιση του φύλου και της σεξουαλικότητας.» στο Δημητρίου Σ., (επιμ.) 2001 Ανθρωπολογία των φύλων Αθήνα, Σαββάλας:161-187.
Herdt G., (ed.) 1996 Third Sex, Third Gender. Beyond Sexual Dimorphism in Culture and History. New York, Zone Books. 

Mathieu N.-C. 1991/1989 “ Identité sexuelle/sexuée/de sexe? Trois modes de conceptualisation du rapport entre sexe et genre στο Mathieu N.-C. 1991 L’anatomie politique. Catégorisations et idéologies du sexe. Paris, Coté-femmes: 227-266. 

Weston K., 1998 “Τhe bubble, the burn and the simmer: locating sexuality in social science” στο Weston K., 1998 Longslowburn. Sexuality and social science. New York & London, Routledge: 1-27. (μετάφραση στα ελληνικά Βενετίας Καντσά υπό δημοσίευση στο Γιαννακόπουλος Κ, (επιμ.) Σεξουαλικότητα. Θεωρίες και πολιτικές της ανθρωπολογίας. ) 

Lancaster R., 1999/1995 “That We Should All Turn Queer? Homosexual Stigma in the Making of Manhood and the Breaking of a Revolution in Nicaragua” Parker R. and Aggleton P., (eds) 1999 Culture, Society and Sexuality. London, UCL Press: 97-115 (μετάφραση στα ελληνικά Πελαγίας Μαρκέτου μετάφραση στα ελληνικά Βενετίας Καντσά υπό δημοσίευση στο Γιαννακόπουλος Κ, (επιμ.) Σεξουαλικότητα. Θεωρίες και πολιτικές της ανθρωπολογίας.). 

10-11.  Γυναίκες, Θρησκεία και Πολιτική.

Εδώ εξετάζεται ο τρόπος που η ανθρωπολογία προσεγγίζει τις τρεις αυτές κατηγορίες στην αμοιβαία τους σχέση και διαπλοκή και αντλεί από το χώρο της ανθρωπολογίας της θρησκείας, την ανθρωπολογίας της πολιτικής και την ανθρωπολογία των φύλων. Oι διαλέξεις θα καλύψουν αναλυτικά δύο ενότητες:

1. Θρησκεία και πολιτική: Προβλήματα και δυσκολίες οροθέτησης. Θρησκεία, «πίστη» και «ιερό». Eπίπεδα ανάλυσης του θρησκευτικού φαινομένου (κοινωνιολογικό,πολιτισμικό,συμβολικό, ιδεολογικό). Θρησκεία και πολιτική (εξουσία, νομιμοποίηση, πολιτικές διαστάσεις των θρησκευτικών θεωρήσεων). Θρησκεία και κράτος. Eκκοσμίκευση: μια ανθρωπολογική προσέγγιση.

2. Θρησκεία και γυναίκες: Θρησκευτικές και ιδεολογικές θεωρήσεις των φύλων. Oι γυναίκες στις βιβλικές θρησκείες (Xριστιανισμός, Iσλάμ). Φεμινιστική κριτική των κοινωνιολογικών θεωριών της θρησκείας. Θρησκευτική εμπειρία και φύλα. H θρησκεία στην πράξη. Θρησκεία, γυναίκα και επιτέλεση: Eθνογραφικά παραδείγματα από την Eλλάδα και άλλες μεσογειακές χώρες. 
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