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1. ΕΙΣΑΓΩΓΗ

Τα USB flash drives είναι φορητές συσκευές αποθήκευσης δεδομένων που  χρησιμοποιούν σαν τρόπο σύνδεσης τη θύρα USB. Συνήθως είναι μικρές σε μέγεθος και πολύ ελαφριές. Από το Νοέμβρη του 2006 η χωρητικότητα τους κυμαίνεται από 32ΜΒ έως 64GB. Είναι εύκολες στη χρήση και υπερέχουν σε σύγκριση με άλλες φορητές συσκευές.    
2. ΙΣΤΟΡΙΑ
Πολλές εταιρείες υποστηρίζουν ότι ανακάλυψαν πρώτες τους οδηγούς δεδομένων USB τη περίοδο 1998-2000. Η TREK ήταν η πρώτη που πούλησε ένα USB flash drive στις αρχές του 2000. Η M-Systems εργαζόταν στην ανάπτυξη των USB flash drives από το 1998 αλλά κατάφερε να διαθέσει ένα προϊόν στην αγορά στα μέσα του 2000. Το προϊόν ονομαζόταν DiskOnKey και κέρδισε το βραβείο IDEA το 2001.Η ΙΒΜ το Σεπτέμβριο του 1999 δημοσίευσε το πρώτο έγγραφο που περιέγραφε με ακρίβεια και πληρότητα ένα USB flash drive.
Δεύτερη Γενιά

Οι σύγχρονοι οδηγοί USB έχουν δυνατότητα διασύνδεσης τεχνολογίας «USB 2.0» που δηλώνει ότι η μεταφορά δεδομένων γίνετε με μεγαλύτερη ταχύτητα από ότι στους παλιούς οδηγούς. Τυπικά η ταχύτητα μεταφοράς αρχείων φτάνει τα 3ΜΒ/sec. Οι υψηλότερες ταχύτητες μεταφοράς αρχείων μετράτε περίπου στα 10-25 ΜΒ/sec.
3. ΒΑΣΙΚΑ ΜΕΡΗ 

Ένας οδηγός μεταφοράς δεδομένων USB αποτελείται από τα παρακάτω τέσσερα βασικά μέρη:

· Αρσενικού Τύπου Διασυνδέτη (Connector): Μέσω αυτού συνδέεται ο οδηγός με τον προσωπικό μας Η/Υ.

· Ο Ελεγκτής του Οδηγού: Περιέχει τον επεξεργαστή του οδηγού και μιας μικρής ποσότητας μνήμη ROM και RAM.

· Κύκλωμα τύπου NAND: Χρησιμοποιείται για την αποθήκευση δεδομένων. 

· Ταλαντωτικό κύκλωμα: Παράγει το χρονισμό της συσκευής. 

Επιπρόσθετα Μέρη

Μια τυπική συσκευή USB μπορεί επίσης να περιλαμβάνει τα εξής μέρη:

· LED: Φως που δείχνει ότι γίνετε μεταφορά δεδομένων ή εγγραφή ή ανάγνωση

· Διακόπτης Προστασίας Εγγραφής: Μέσω αυτού μπορούμε να ορίσουμε αν θέλουμε να γράφουμε στον οδηγό ή όχι.

· Καπάκι Διασυνδέτη: Χρησιμοποιείται για να προστατευθεί ο διασυνδέτης USB.

4. ΣΥΧΝΟΙ ΤΡΟΠΟΙ ΧΡΗΣΗΣ

· Μεταφορά Προσωπικών Δεδομένων: Η πιο συχνή χρήση της συγκεκριμένης συσκευής γίνετε από ανθρώπους που θέλουν να αποθηκεύουν και να μεταφέρουν τα προσωπικά τους αρχεία, τις εικόνες τους κτλ. Λόγω του ότι οι συσκευές αυτές έχουν μεγάλη χωρητικότητα, οι χρήστες μπορούν να έχουν πάντα μαζί τους τα σημαντικότερα αρχεία τους και ανά πάσα στιγμή διαθέσιμα σε όποιον Η/Υ χρειαστεί να χρησιμοποιήσουν.
· Επισκευές Η/Υ:  Πολλοί χρήστες χρησιμοποιούν τις συσκευές αυτές για να αποθηκεύουν τα αρχεία που χρειάζονται για την επισκευή του Η/Υ τους σε περίπτωση που συμβεί μια βλάβη και η αποκατάσταση πρέπει να γίνει άμεσα.
· Διαχειριστές Συστημάτων: Οι διαχειριστές υπολογιστικών συστημάτων και δικτύων χρησιμοποιούν τις συσκευές αυτές για να αποθηκεύουν δεδομένα εγκατάστασης και λογισμικό που τους είναι απαραίτητα για την συντήρηση των Η/Υ του δικτύου, για επίλυση προβλημάτων αλλά και για ανάκτηση δεδομένων.
· Μεταφορά Εφαρμογών: Πολλές εταιρείες χρησιμοποιούν τις συσκευές αυτές για να μεταφέρουν τις εφαρμογές που έχουν φτιάξει και θέλουν να παρουσιάσουν σε μελλοντικούς πελάτες τους. Λόγω του μεγάλου χώρου που διαθέτουν, μπορούν εύκολα και χωρίς κόπο να μεταφέρουν μαζί τους τις εφαρμογές που θέλουν να διαφημίσουν.

· Αναπαραγωγέας Ήχου: Πολλές εταιρείες παράγουν τις συσκευές αυτές με ενσωματωμένη λειτουργία αναπαραγωγής τραγουδιών και ραδιοφώνου. Έτσι ο χρήστης, εκτός από τη δυνατότητα μεταφοράς προσωπικών αρχείων, μπορεί να αποθηκεύει και να ακούει τα αγαπημένα του τραγούδια ή ακόμη και τους αγαπημένους του σταθμούς στο ραδιόφωνο.

· Για εκκίνηση Λειτουργικών Συστημάτων: Πολλές συσκευές αυτού του είδους χρησιμοποιούνται με συγκεκριμένο λογισμικό αποθηκευμένο σε αυτές για να εκκινούν ένα λειτουργικό σύστημα αντί να χρησιμοποιείται το αντίστοιχο cd από το κατασκευαστή.

· Παιχνίδια: Σε μερικά παιχνίδια, οι συσκευές αυτές χρησιμοποιούνται για να αποθηκεύουν και να μεταφέρουν τη βαθμολογία των παικτών, στατιστικά στοιχεία τους οθόνες από διάφορες φάσεις του παιχνιδιού κτλ.

· Windows Vista: Στο συγκεκριμένο λειτουργικό σύστημα, οι συσκευές αυτές μπορούν να χρησιμοποιηθούν για να αυξήσουν τη διαθέσιμη μνήμη του Η/Υ.
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